

## ВІДОМОСТІ

**про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти**

### **1. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти освітньої програми бакалавра кафедри менеджменту і маркетингу із спеціальності 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і адміністрування»**

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)</b>							
1	Михайлів Галина Василівна (керівник)	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук. 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	15 років	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. 2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA 3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)» Наукові статті: 1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р.

					<p>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>3. Михайлів Г. В. Формування стратегії фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах невизначеності / Г. В. Михайлів // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону: науковий журнал. – Івано-Франківськ: Вид-во ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2016. – Вип. 12. – Т. 1. – 148 с.</p> <p>4. Mykhailiv G. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller.- Wien, 2016. - P.295-302.</p> <p>5. Михайлів Г. В. Залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України в умовах глобального економічного простору / Г. В. Михайлів // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</p> <p>6. Михайлів Г. В. Перспективи інтеграції України в Світовий глобальний простір / Г. В. Михайлів, І. А. Волощук // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (27-28 жовтня 2016 р.). – Львів, 2016. – 133 с.</p> <p>7. Михайлів Г. В. Пріоритети впровадження європейських норм місцевого самоврядування в умовах зміни</p>	
--	--	--	--	--	---	--

						адміністративно-територіального устрою / Г. В. Михайлів // Сучасні технології менеджменту : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (10 листопада 2016 р.) / відп. ред. проф. Л. М. Черчик, Н. В. Коленда. – Луцьк, 2016. – 368 с.	
2	Ткач Олег Володимирович	Професор, Завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів». Професор кафедри менеджменту і маркетингу.	18 роки	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. 2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA 3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)» Наукові праці: 1. Ткач О.В. Енергетична безпека країни: умови збереження та шляхи досягнення (інноваційний чинник) [монографія] / О.В. Ткач, В.М. Олексюк.- Івано-Франківськ:Вид-во ПП Корольчук В.Ф.,2016.-289 с. 2. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 242 с. 3. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 480 с. 4. Tkach O. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 01.01-30.06 2016 року

						<p>unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller. – Wien, 2016. – P. 295-302.</p> <p>5. Ткач О. В. Інноваційний фактор як основа енергетичної незалежності країни / О.В. Ткач, В.М. Олексюк // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України. – 2016. – 136 с. – С.98-100</p> <p>6. Ткач О.В. Регіональні просторово-економічні системи в умовах розвитку глобалізаційних процесів / О.В. Ткач // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</p>	
3	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет імені Юрія Федьковича, 1976, економіко-географ, Прикарпатський університет, імені Василя Стефаника, 1998., економіст	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	31	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. Науковий керівник теми: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548).</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA Наукові праці: 1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с. 2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М.</p>	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.

					<p>М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>3. Романюк М.Д. Міграційні загрози національній безпеці України: сучасні виклики, проблеми подолання // Демографія та соціальна економіка. – ІДСДНАН України - 2016 - Випуск. 3(25).- С.99-111.</p> <p>4. Mychailo Romaniuk, Zinaida Smutchak. Mygratory threats to national security of Ukraine: current challenges and ways of regulation // Baltic Journal of Economic Studies, Volume 2 Number 3/ Riga : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2016 p. – С. 107-112.</p> <p>5. Романюк М. Д. Закордонна трудова міграція та рееміграція в контексті національної безпеки // М. Д. Романюк // Регіональна економіка. – Інститут регіональних досліджень ім. І. Долішнього, 2016. - № 1. – С. 41-50</p> <p>6. Романюк М. Д. Вимушенопереміщені особи з областей Донбасу як чинники міграційних викликів і соціальних загроз національній безпеці України // М. Д. Романюк // Інститут Українознавства - Івано-Франківськ, 2016.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

**2. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес із спеціальності  
073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і адміністрування»**

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки*
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Цикл загальної підготовки</b>							
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)</b>							
1	Історія України (16 год)	Дрогомирецька Людмила Романівна	Доцент кафедри історії України	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В. Стефаника, 1987р., «Історія», вчитель історії	Кандидат історичних наук, 07.00.01 – історія України, «Українська кооперація в громадсько-політичному житті Західної України (1920-1939 рр.)», доцент, кафедра історії України	Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, довідка, «Методика викладання історії українського визвольного руху», 30.05.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю дев'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти,

							<p>або монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском);</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як Офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>15) присудження вченого звання доцента</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

2	Історія української культури (16 год)	Борисевич Ліля Василівна	Доцент кафедри філософії, соціології та релігієзнавства	1. Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1971 р., «Педагогіка та методика початкового навчання», учитель початкових класів, методист по початковому навчанню. 2. Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1983 р., «Історія та суспільствознавство», учитель історії і суспільствознавства	Заслужений працівник культури України. Указ Президента України від 23.03.2004 р., № 354. Посвідчення АБ № 110595	Львівський національний університет імені Івана Франка, довідка, «Практичний досвід викладання дисциплін гуманітарного спрямування», 17.01.2013 р.	10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультет; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) Присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту; 16) виконання обов'язків куратора групи
3	Українська мова (за професійним спрямуванням) (16 год)	Пена Любов Іванівна	Доцент кафедри української мови	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1990 р., «Українська мова і література, німецька мова», вчитель української мови і літератури, німецької мови	Кандидат філологічних наук, 02.01 – українська мова, «Структурносемантична типологія відприкметникових словотвірних ланцюжків у сучасній українській мові», доцент, кафедра української мови	Інститут українознавства імені І. Крип'якевича НАН України, довідка, «Новітні методи викладання української мови», 25.04.2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання

							доцента.
4	Філософія (16 год)	Надурак Віталій Вікторович	Професор кафедри філософії, соціології та релігієзнавств а	Прикарпатський університет імені Василя Стефаніка, 2001 р., «Релігієзнавство», релігієзнавець, викладач філософських і релігієзнавчих дисциплін	Доктор філософських наук, 09.00.07 – етика, «Система суспільної моралі в контексті основних принципів синергетики (етикофілософський аналіз)», професор, кафедра філософії, соціології та релігієзнавства	ДВНЗ «Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича», довідка, «Актуальний досвід викладацької та наукової роботи кафедри філософії Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича», 01.07.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 12) присудження наукового ступеня доктора наук 15) присудження наукового ступеня доктора філософії, присвоєння вченого звання доцента; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт
5	Фізична культура (120 год практичні)	Вашкевич Сергій Іванович	Асистент кафедри фізичного виховання	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаніка, 2011 р., «Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура», викладач фізичного виховання, організатор туристичної роботи		Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, довідка, «Вивчення прогресивного досвіду викладання фізичної культури», 11.12.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю три досягнення; 9) керівництво студентом, який став призером Чемпіонату України з баскетболу серед жіночих команд вищої ліги та студентського Кубку України з баскетболу 3x3 у 2018 р. 16) тренер збірної команди Прикарпатського національного

							університету з баскетболу (жін.)
<b>1.2. Вибіркові дисципліни</b>							
<b>1.2.1. Вибір ВНЗ</b>							
6	Іноземна мова II (90 год)	Кучера Анна Миколаївна	Доцент кафедри іноземних мов	Прикарпатський університет імені В. Стефаника (1999р.; спеціальність «Іноземні мови (англійська мова і література)»; філолог, викладач англійської мови і літератури	Кандидат філологічних наук; 10.01.06-теорія літератури. Доцент кафедри іноземних мов. Тема дисертації: «Український письменницький епістолярій: типологія відкритого листування», 2009 р.	Стажування без відриву від виробництва. Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету (кафедра гуманітарних та навчальних дисциплін, м. Івано-Франківськ) 12.05.2014- 30.06.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій), 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту).
<b>1.2.2. Дисципліни вільного вибору студента</b>							
7	Трудове право (16 год)	Вівчаренко Олег Антонович	Заступник директора навчально-наукового юридичного інституту ДВНЗ «Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника»	Львівський державний університет імені Івана Франка, 1980 р., Спеціальність «Правознавство». Кваліфікація: юрист	Доктор юридичних наук. 12.00.06 – земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право. «Правова охорона земель України», доцент кафедри трудового, екологічного та аграрного права	Захист дисертації Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, вид документа – диплом ДД№004335, тема дисертації «Правова охорона земель України», дата видачі 27.04.2015	1.Вівчаренко О.А. Правове регулювання охорони земельних правовідносин України// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2015. Випуск 38. С. 135–141. 2.Вівчаренко О.А. Тенденції розвитку земельного права у контексті конституційної реформи в Україні//.

						<p>Конституційні засади аграрного, земельного та екологічного права: 20 років розвитку : матеріали «круглого столу» (м. Київ, 27 травня 2016 р.) / за ред. М. В. Краснової, Т. О. Коваленко. Чернівці: Кондратьєв А. В., 2016. С. 73–78.</p> <p>3. Вівчаренко О.А. Проблеми охорони навколишнього середовища України. Екологічне право України. 2016. № 3-4. С. 11–14.</p> <p>4. Вівчаренко О.А. Державна комплексна система спостереження за станом земель є складовою правової охорони земель// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. Випуск 40. С. 114–120.</p> <p>5. Вівчаренко О.А. Механізм правового регулювання земельних відносин в Україні// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,</p>
--	--	--	--	--	--	--

							2017. Випуск 45. С. 20–26.
8	Підприємницьке право (16 год)	Схаб-Бучинська Тетяна Ярославівна	Викладач кафедри цивільного права	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2012 р., спеціальність «Правознавство», кваліфікація «Магістр права»	Кандидат юридичних наук; 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право, 2016 р., тема «Обмеження договірної свободи у цивільному праві України»	Захист дисертації ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 09.12.2016 р., вид документа: «диплом кандидата юридичних наук», ДК № 040650, дата видачі: 28.02.2017 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку фахових наукових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих методичних вказівок загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії.
9	Основи теорії систем і системного аналізу (14 год)	Дмитришин Леся Ігорівна	Завідувач кафедри економічної кібернетики, професор кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2000 р., «Фінанси», економіст	Доктор економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделі просторово-структурної диференціації грошових доходів населення», професор, кафедра економічної кібернетики	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, захист докторської дисертації, «Моделі просторово-структурної диференціації грошових доходів населення», 5.03.2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність монографії; 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку

							<p>наукових фахових видань України;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування.</p>
10	Системи технологій (16 год)	Пілько Андрій Дмитрович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університету імені Василя Стефаника, 2001 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.03.02 – економіко-математичне моделювання (відповідно до наказу № 503 від 24.10.2006 р. Вищої Атестаційної Комісії України трансформується у спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці), «Моделювання процесів управління економічною безпекою регіону», доцент, кафедра економічної кібернетики	ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України», довідка, «Моделювання процесів управління економічною безпекою», 28.06.2013 р.	<p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</p> <p>3) наявність монографії (3,2 друк. арк.);</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного</p>

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методи чних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, член журі I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, виконання обов'язків куратора групи; 18) наявність науково-популярних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
11	Бізнес-планування (12 год)	Благу́н Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 –гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих

							навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;
12	Економіка малого і середнього бізнесу (16 год)	Ємець Ольга Іванівна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст, 2002	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», 2006 Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки, 2010р.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, наукове стажування, 03.04.2017 р. – 13.05.2017 р. (довідка № 143 від 23.05.2017 р.)	2) – публікації у наукових фахових видань України 9) – робота в складі журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; робота в складі журі III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів 10) – організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри 13) – наявність авторських свідоцтв 16) – керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою

**II. Цикл професійної підготовки**

**Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)**

13	Вища та прикладна математика (42 год)	Русин Роман Семенович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2004 р., «Математика», математик, викладач	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделювання динаміки формування фінансових ресурсів банків», доцент, кафедра економічної кібернетики	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Стандартизація початкових показників в соціально-економічних дослідженнях», 12.06.2015 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 7) робота у складі Акредитаційної комісії; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присвоєння вченого звання доцента; 16) виконання обов'язків куратора групи; 19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
14	Статистика (28 год)	Матковський Петро Єгорович	доцент кафедри обліку і аудиту	Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника. в 2005 р., з присвоєнням кваліфікації “Бухгалтер-економіст” за освітньо-кваліфікаційним рівнем “магістр”.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), Тема: “Удосконалення	Львівський національний аграрний університет, Свідоцтво № 89/13 від 01.07.2013	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю чотири шість публікацій;

					контролінгу на малих підприємствах в умовах ресурсозбереження”.		3) наявність виданої монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю п'ять найменувань; 15) присвоєння вченого звання доцента; 16) виконання обов'язків куратора групи.
15	Інформаційні системи та технології (24 год)	Буртняк Іван Володимирович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2005 р., «Математика», математик-викладач	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделювання стохастичних процесів фондового ринку», доцент, кафедра економічної кібернетики	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, свідоцтво, «Модель CEV з багатовимірною стохастичною волатильністю», 16.11.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; 14) наявність виданих навчально-методичних

							посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи.
16	Економічна теорія (42 год)	Мацола Михайло Михайлович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2004 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Розширення можливостей людського розвитку сільського населення Карпатського регіону», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком», 08.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри 14) наявність виданих Методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора
17	Історія економіки та економічних вчень (16 год)	Ціжма Юрій Іванович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, 2004 р., «Облік і аудит», бухгалтер-економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Удосконалення структури зайнятості населення в умовах демографічної кризи (на прикладі Івано-Франківської області)»	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, захист дисертації, — Удосконалення структури зайнятості населення в умовах демографічної кризи (на прикладі Івано-Франківської області)», диплом ДК № 021454, 27 лютого 2014р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 3) наявність монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском), 10) відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника, 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю, 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту, 16) виконання обов'язків куратора групи; керівництво студентом
18	Економетрика (14 год)	Пілько Андрій Дмитрович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університету імені Василя Стефаника, 2001 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.03.02 – економіко-математичне моделювання (відповідно до наказу № 503 від 24.10.2006 р. Вищої Атестаційної Комісії України трансформується у спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці), «Моделювання процесів управління економічною безпекою регіону», доцент, кафедра економічної кібернетики	ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України», довідка, «Моделювання процесів управління економічною безпекою», 28.06.2013 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність монографії (3,2 друк. арк.); 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; 11) участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських

							наукових робіт, член журі I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, виконання обов'язків куратора групи; 18) наявність науково-популярних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
19	Економічна інформатика (26 год)	Судук Наталія Василівна	Викладач кафедри економічної кібернетики	Тернопільський державний технічний університет імені Івана Пулюя, 2009 р., спеціальність – Маркетинг, кваліфікація – магістр з маркетингу	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці. Тема дисертації: «Моделювання процесу управління виробництвом багаторівневих інтегрованих структур лісопромислового комплексу»	Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору, м. Рига, Латвія, сертифікат, «Інноваційні освітні технології: досвід країн Європейського Союзу та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління», 02.03.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
20	Іноземна мова	Кучера Анна Миколаївна	Доцент кафедри іноземних мов	Прикарпатський університет імені В. Стефаника (1999р.; спеціальність «Іноземні мови (англійська мова і література)»; філолог, викладач англійської мови і літератури	Кандидат філологічних наук; 10.01.06-теорія літератури. Доцент кафедри іноземних мов. Тема дисертації: «Український письменницький епістолярій: типологія відкритого листування», 2009 р.	Стажування без відриву від виробництва. Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету (кафедра гуманітарних та навчальних дисциплін, м. Івано-Франківськ) 12.05.2014- 30.06.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій),

							15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту).
21	Теорія організацій (14 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”; 7) робота у складі

							<p>Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							студентських наукових робіт).
22	Менеджмент (16 год)	Копчак Юрій Степанович	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Українська академія державного управління при Президентові України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р. р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 19 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника ППО працівників; 13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методи

							чних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту; 17) організація студентської громадської (волонтерської) діяльності, яка має професійне спрямування; 19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
23	Операційний менеджмент (14 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних

							посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;
24	Управління персоналом (28 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому

						<p>проекті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі</p>
--	--	--	--	--	--	---

							організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
25	Самоменеджмент (16 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;

26	Стратегічне управління (28 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи
27	Адміністративний менеджмент (12 год)	Копчак Юрій Степанович	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Українська академія державного управління при Президенті України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р. р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 19

							<p>досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень;</p> <p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника ППО працівників;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту;</p> <p>17) організація студентської громадської (волонтерської) діяльності, яка має професійне спрямування;</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
28	Економіка і фінанси підприємства (42 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи
29	Маркетингове ціноутворення (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що

					конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону, 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
30	Маркетинг (16 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності і регіонів», 2011р. Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю одне досягнення; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового

							<p>ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті;</p> <p>6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни);</p> <p>7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							<p>студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування;</p> <p>16) виконання обов'язків куратора групи.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

31	Логістика (28 год)	Гринів Любов Володимирів на	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності і підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону., 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
32	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства (28 год)	Мацола Соломія Миколаївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано- Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проектах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи

33	Міжнародні економічні відносини (42 год)	Мацола Соломія Миколаївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
34	Політологія (16 год)	Білоус Олег Михайлович	Доцент кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998 р., «Історія», історик, викладач	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Державно-церковні відносини як об'єкт політологічного аналізу», доцент, кафедра політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології», 13.11.2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника відділення, 14) наявність виданих навчально- методичних посібників
35	Безпека життєдіяльності і цивільний захист (16 год)	Стефінін Володимир Володимирович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Тернопільська академія народного господарства, 2004 р., «Фінанси», магістр з фінансів	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Якість праці: чинники забезпечення та напрями поліпшення», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, свідоцтво про підвищення кваліфікації 12 СПК 914940, — Організаційна інфраструктура глобального управління на поч. XXI ст.1, 9.12.2013 року.	2) публікації у наукових фахових видань України, 9)керівництво студентом який зайняв призове місце на II етапі Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Економічна теорія» - робота в складі журі II етапу Всеукраїнського олімпіади з дисципліни «економічної теорії», 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри, 16)керівництво студентом, який зайняв

							призове місце на етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою
36	Вступ до спеціальності (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
37	Основи наукових досліджень (12 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для

						17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
38	Державне та регіональне управління (12 год)	Зварич Ігор Теодорович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків Львівський політехнічний інститут, інженер-математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.	Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання». Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону», Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор	Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону, 27.10.2015	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 14 досягнень; 3) наявність виданого одного підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії

							<p>наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p>
39	Управління соціально-економічним розвитком регіону (12 год)	Зварич Ігор Теодорович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	<p>заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків Львівський політехнічний інститут, інженер-математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.</p>	<p>Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання. Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону», Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор</p>	<p>Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону, 27.10.2015</p>	<p>1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 14 досягнень; 3) наявність виданого одного підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним</p>

							<p>внеском);</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p>
40	Управління конкурентоспроможністю підприємства (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,.	<p>2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень;</p> <p>3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників</p>

					маркетингу.	17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
41	Міжнародна торгівля (28 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності і регіонів», 2011р. Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю одне досягнення; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у

							<p>міжнародному науковому проєкті;</p> <p>6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни);</p> <p>7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							<p>конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування;</p> <p>16) виконання обов'язків куратора групи;</p>
42	Електронна комерція (12 год)	Судук Наталія Василівна	Викладач кафедри економічної кібернетики	Тернопільський державний технічний університет імені Івана Пулюя, 2009 р., «Маркетинг», магістр з маркетингу	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделювання процесу управління виробництвом багаторівневих інтегрованих структур лісопромислового комплексу»	Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору, м. Рига, Латвія, сертифікат, «Інноваційні освітні технології: досвід країн Європейського Союзу та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та	<p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів</p>

						управління», 02.03.2018 р.	лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
43	Організаційна поведінка (12 год)	Благу́н Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків

							куратора групи;
44	Маркетингові дослідження (12 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту у і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 –гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов’язків куратора групи;
45	Корпоративна соціальна відповідальність (12 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія Прикарпатський університет	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування,	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection,

				імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”; 7) робота у складі Акредитаційної комісії; 8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного
--	--	--	--	---	--	---	---

							<p>рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменшування;</p> <p>16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).</p>
46	Митне регулювання (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки	<p>2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень;</p> <p>3) наявність виданих двох навчальних посібників, що</p>

					конкурентоспроможност і підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону., 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
47	Офісний менеджмент (28 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним

							<p>внеском);</p> <p>4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
48	Експертиза товарів (28 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection , рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України– сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання обов'язків куратора групи
49	Захист прав	Мацола Соломія	Доцент р	Львівський Національний	Кандидат економічних	Кафедра теорії	5) участь у двох

	споживачів (28 год.)	Миколаївна	кафедри менеджменту і маркетингу	університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаніка, правознавство 2005 р.	наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..	міжнародних наукових проєктах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
50	Маркетинг територій (12 год)	Гречаник Наталія Юріївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаніка, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2002 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (економіка сільського господарства і АПК. Тема «Організація маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Інститут економіки та управління в нафтогазовому комплексі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, Тема: Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти, 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 3) наявність монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій); 16) виконання обов'язків куратора групи
51	Комунікативний менеджмент (12 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,., Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи

						Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
52	Організація праці менеджера (12 год)	Копчак Юрій Степанович	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Українська академія державного управління при Президентіві України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 19 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника ППО працівників; 13) наявність авторських

							<p>свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту;</p> <p>17) організація студентської громадської (волонтерської) діяльності, яка має професійне спрямування;</p> <p>19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

53	Організація підприємницької діяльності (12 год)	Ємець Ольга Іванівна	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2002 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами, «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Підвищення педагогічної майстерності у сфері викладання економічних наук», 23.05.2017 р.	2) публікації у наукових фахових видань України, 3) наявність виданого Навчального посібника, Рекомендованого вченою радою закладу освіти, 9) робота в складі журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; робота в складі журі III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри, 13) наявність авторських свідоцтв, 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою
54	Європейська інтеграція України (12 год)	Мацола Соломія Миколаївна	Доцент р кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств»,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого

					Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..	звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
55	Управлінські рішення (12 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи
56	Антикризове управління (16 год.)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових

				аудит	перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”; 7) робота у складі Акредитаційної комісії; 8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;
--	--	--	--	-------	--	---	---

							<p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;  10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;  11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;  12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;  14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменшування;  16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).</p>
57	Міжнародний менеджмент (16 год.)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,.	<p>2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень;  3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН  14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для</p>

						17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
58	Регіональний менеджмент (16 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;

							<p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							найменування; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
59	Маркетингова діяльність підприємства (16 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection , рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України– сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання обов’язків куратора групи
60	Облік і аудит (28 год)	Василюк Марія Михайлівна	Доцент кафедри обліку і аудиту	Тернопільський інститут народного господарства, 1993 р., спеціальність бухгалтерський облік, аналіз і контроль господарської діяльності, кваліфікація	Кандидат економічних наук, 08.06.04- бухгалтерський облік, аналіз та аудит, тема дисертації Облік і аналіз послуг спеціальної техніки і	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету,	Відповідно до п. 5 додатка 12: 1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus, загальною

				економіст	технологічного транспорту при експлуатації родовищ у нафтогазодобувних об'єднаннях, доцент кафедри обліку і аудиту	Програма науково-педагогічного стажування; тема: навчальна, методична та наукова робота з організації та методики обліку і аудиту, Довідка №160 від 05.06.2015 р.	кількістю-1 публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю п'ять публікацій; 3) наявність виданої монографії загальною кількістю дві публікацій; навчальних посібників загальною кількістю два видання; 4) наукове керівництво здобувачем Лукан О.М., який одержав документ про присудження наукового ступен (2017); 9) робота у журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), що організовувався Міністерством освіти України при Національній академії статистики, обліку і аудиту (лютий-березень 2017); 11) робота членом спеціалізованої вченої ради К 20.051.11 за спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю
--	--	--	--	-----------	--	---	--

							чотири найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи ОО-1 М.
61	Облік і оподаткування (28 год)	Пилипів Надія Іванівна	Професор кафедри обліку і аудиту	Івано-Франківський інститут нафти і газу, 1981 р., спеціальність – економіка і організація нафтової і газової промисловості, кваліфікація інженер-економіст	Доктор економічних наук, 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), тема дисертації Методологія та організація обліку затрат виробничо-комерційної діяльності підприємств нафтової і газової промисловості, професор кафедри обліку і аудиту	Тернопільський національний економічний університет Програма науково-педагогічного стажування; тема: навчальна, методична та наукова робота з бухгалтерського, оперативного, стратегічного обліку та звітності. Довідка № 9 від 05.03.2014 р.	Відповідно до п. 5 додатка 12: 1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН – загальною кількістю одна публікація 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю п'ять публікацій; 3) наявність виданої монографії (у разі спів-авторства — з фіксованим власним внеском) загальною кількістю п'ять публікацій; 7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої

							освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України; – загальною кількістю одне найменування; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю п'ять найменувань; 16) виконання обов'язків куратора групи.
62	Фінанси, гроші і кредит (28 год)	Криховецька Зоряна Миколаївна	доцент кафедри фінансів	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, 1999 р., «фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.04.01 – фінанси, грошовий обіг і кредит; Тема дисертації «Кредитний механізм і його вплив на інвестиційні процеси в Україні», доцент кафедри фінансів.	Інститут економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, Довідка №46- 35-60/2, Тема: «Методичні підходи до викладання дисциплін вибору навчального закладу та студентів», 29.06.2016р.	Відповідно додатка 12: до п. 5 приміток 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю шість досягнень; 3) наявність виданих навчальних посібників, що рекомендовані МОН, загальною кількістю два досягнення; 8) виконання функцій відповідального секретаря та члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових

							видань України; 13) наявність авторських свідоцтв загальною кількістю три досягнення; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 27 найменувань;
63	Страховання (28 год)	Кропельницька Світлана Орестівна	доцент кафедри фінансів	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, «фінанси», економіст, 2000 р.,	Кандидат економічних наук, 08.04.01 – фінанси, грошовий обіг і кредит; Тема дисертації: «Фінансово-економічні засади формування та функціонування нових виробничих систем (кластерів)», доцент кафедри фінансів.	Університет суспільних наук (UNS) (м.Лодзь, Польща), Сертифікат № 2018/04/011, Тема: «Проектний офіс в структурі ВНЗ – інструмент реалізації освітніх проектів в фінансовій перспективі ЄС на 2014-2020 роки. Європейська модель», 25.04.2018 р. University of Southern California, California State University, Michigan State University, Macomb-Oakland University (США) в рамках спеціальної американської програми SABIT, Сертифікат, тема: «Регіональний економічний розвиток: розвиток малого та середнього бізнесу», 09.11.2017 р.	Відповідно до п. 5 приміток додатка 12: 1) наявність однієї наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв загальною кількістю п'ятнадцять найменувань; 3) наявність виданого навчального посібника, що рекомендований МОН, загальною кількістю 4 найменування власний внесок 220/326; 224 ; 120/240; 200/390), монографії загальною кількістю три найменування (власний внесок 11/248; 100/631; 8/498)

					<p>Інститутекономіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, Довідка №46-35-60/3, Тема: «Методичні підходи до викладання дисципліни вибору навчального закладу та студентів», 29.06.2016р.</p>	<p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника (проєкту), /члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт</p> <p>10) організаційна робота заступником завідувача кафедри, вченого секретаря ради факультету</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв загальною кількістю 12 найменувань;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю двадцять чотири найменування;</p> <p>16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючим студентським науковим</p>
--	--	--	--	--	--	--

							гуртком/проблемною групою, виконання обов'язків куратора групи
64	Соціальний маркетинг (12 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection, рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України – сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання обов'язків куратора групи
65	Маркетинг інновацій (12 год)	Гречаник Наталія Юріївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2002 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами(економіка сільського господарства і АПК. Тема «Організація маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Інститут економіки та управління в нафтогазовому комплексі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, Тема: Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти, 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 3) наявність монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для

							самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій); 16) виконання обов'язків куратора групи
--	--	--	--	--	--	--	--

#### 4. Якісний склад випускової кафедри менеджменту і маркетингу із спеціальностей 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і адміністрування»

Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)</b>							
1.	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів». Професор кафедри менеджменту і маркетингу.	Управління міжнародною діяльністю регіону (16 год.), Менеджмент ЗЕД (14 год.), Валютно-фінансовий механізм ЗЕД (14 год.), Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції (14 год.), Управління контрактною діяльністю (14 год.), Регіональні просторово-економічні системи	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. 2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call «Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців» BUSEEG-RU-UA 3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)» Наукові праці: 1. Ткач О.В. Енергетична безпека країни: умови збереження та шляхи досягнення (інноваційний чинник) [монографія] / О.В. Ткач, В.М. Олексюк.- Івано-Франківськ: Вид-во ПП Корольчук В.Ф., 2016.-289 с. 2. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 242 с. 3. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р

						<p>Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>4. Tkach O. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller. – Wien, 2016. – P. 295-302.</p> <p>5. Ткач О. В. Інноваційний фактор як основа енергетичної незалежності країни / О.В. Ткач, В.М. Олексюк // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України. – 2016. – 136 с. – С.98-100</p> <p>6. Ткач О.В. Регіональні просторово-економічні системи в умовах розвитку глобалізаційних процесів / О.В. Ткач // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</p>	
2.	Романюк Михайло Дмитрович	Професор	Чернівецький державний університет імені Юрія Федьковича, 1976, економіко-географ, Прикарпатський університет, імені Василя Стефаника, 1998., економіст	Доктор економічних наук, 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії. Заслужений діяч науки і техніки України.	Корпоративна соціальна відповідальність від (20 год.), Менеджмент організацій (14 год.), Управління персоналом (32 год.), Регіональна економіка і місцеве самоврядування (16 год.), Теорія організацій (14 год.), Транскордонна та прикордонна співпраця регіонів	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. Науковий керівник теми: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548).</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</p> <p>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p>	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.

						<p>3. Романюк М.Д. Міграційні загрози національній безпеці України: сучасні виклики, проблеми подолання // Демографія та соціальна економіка. – ІДСДНАН України - 2016 - Випуск. 3(25).- С.99-111.</p> <p>4. Mychailo Romaniuk, Zinaida Smutchak. Mygratory threats to national security of Ukraine: current challenges and ways of regulation // Baltic Journal of Economic Studies, Volume 2 Number 3/ Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2016 p. – С. 107-112.</p> <p>5. Романюк М. Д. Закордонна трудова міграція та рееміграція в контексті національної безпеки // М. Д. Романюк // Регіональна економіка. – Інститут регіональних досліджень ім. І. Долішнього, 2016. - № 1. – С. 41-50</p> <p>6. Романюк М. Д. Вимушено переміщені особи з областей Донбасу як чинники міграційних викликів і соціальних загроз національній безпеці України // М. Д. Романюк // Інститут Українознавства - Івано-Франківськ, 2016.</p>	
3.	Копчак Юрій Степанович	доцент	Українська академія державного управління при Президентові України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Менеджмент (16 год.), маркетинг (32 год.), організаційна поведінка (16 год.), маркетинговий менеджмент (14 год.) Адміністративний менеджмент (20 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці:</p> <p>1. Менеджмент організацій: навч. посіб. / Ю.С. Копчак - Київ: Знання, 2012. –503 с. (Вища освіта ХХІ століття).</p> <p>2. Ткач О.В., Баланюк І.Ф., Копчак Ю.С., Баланюк С.І. Маркетинговий менеджмент у діяльності підприємств//Науковий вісник Ужгородського університету. – Ужгород., 2016. – С.291-296.</p> <p>3. О.В.Ткач, І.Ф.Баланюк, Ю.С.Копчак, С.І.Баланюк Застосування засобів маркетингу при презентації товару підприємства// «Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних</p>	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р.

						<p>викликів»: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 20-21 жовтня 2016р.)/За аг. ред.: Діброва А.Д. – Ніжин: Видавець ПП Лисенко М.М., 2016. – С.175-177.</p> <p>4. Сертифікат Учасника - Копчак Юрій Степанович Міжнародної науково-практичної конференції «Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних викликів» присвячена 65-річчю економічного факультету, м. Київ, Україна, 20-21 жовтня 2016 року.</p> <p>5. Копчак Ю.С., Чайковський О.А. Організаційні аспекти формування облікової політики підприємства// VI Міжнародна науково-практична щорічна інтернет-конференція «Ефективність функціонування сільськогосподарських підприємств»(Львів-Ліга-Прес, 15-19 травня 2017р.). – С.84-87</p> <p>6. Копчак Ю.С., Джигринюк І.В. Особливості використання персонального продажу// Прогнозування та моделювання соціально-економічних процесів сьогодення: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 13-14 січня 2017 р.). – К.:ГО «Київський економічний науковий центр», 2017. – 116с.</p>	
4.	Михайлів Галина Василівна	доцент	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Фінансовий менеджмент (14 год.), економіка і фінанси підприємства (16/32 год.), корпоративне управління (14 год), інвестиційний менеджмент (14 год), управління проектами (28 год.), зовнішньоекономічна діяльність підприємства (28 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В.</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA</p> <p>3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)»</p>	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для

					<p>Наукові статті:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</li> <li>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</li> <li>3. Михайлів Г. В. Формування стратегії фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах невизначеності / Г. В. Михайлів // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону: науковий журнал. – Івано-Франківськ: Вид-во ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2016. – Вип. 12. – Т. 1. – 148 с.</li> <li>4. Mykhailiv G. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller.- Wien, 2016. - P.295-302.</li> <li>5. Михайлів Г. В. Залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України в умовах глобального економічного простору / Г. В. Михайлів // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</li> <li>6. Михайлів Г. В. Перспективи інтеграції України в Світовий глобальний простір / Г. В. Михайлів, І. А. Волощук // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (27-28 жовтня 2016 р.). – Львів, 2016. – 133 с.</li> <li>7. Михайлів Г. В. Пріоритети впровадження європейських норм місцевого самоврядування в умовах</li> </ol>	забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.
--	--	--	--	--	--	--

						зміни адміністративно-територіального устрою / Г. В. Михайлів // Сучасні технології менеджменту : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (10 листопада 2016 р.) / відп. ред. проф. Л. М. Черчик, Н. В. Коленда. – Луцьк, 2016. – 368 с.	
5.	Гринів Любов Володимирівна	доцент	Тернопільська академія народного господарства, 2004р., магістр міжнародної економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Міжнародний менеджмент (28 год.), логістика (20 год.), управління конкурентоспроможністю підприємства (24 год.), вступ до спеціальності (28 год.), основи наукових досліджень (12 год.), управління міжнародною конкурентоспроможністю регіону (28 год.), офісний менеджмент (16 год.)	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці: 1. Гринів Л.В. Конкурентоспроможність регіонів України в контексті адаптації національного виробника до умов глобального конкурентного середовища // Л.В. Гринів, С.М. Синиця // Галицький економічний вісник. – Тернопіль. – № 1(48). – 2015. – С. 10 – 18. 2. Гринів Л.В. Методи оцінки ефективності прийняття управлінських рішень // Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Вісник Прикарпатського університету. Серія Економіка. Івано-Франківськ: Плай, – 2015– № 11 – С.292-296 3. Гринів Л.В. Особливості прийняття та реалізації управлінських рішень на підприємстві в умовах невизначеності //Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Розвиток національної економіки: теорія і практика : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 3-4 квітня 2015 року, проведеної на базі ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м.Івано-Франківськ” – Тернопіль: Крок, 2015. – Ч.2 – С.97-98 4. Сучасний стан конкурентоспроможності в умовах європейської інтеграції // Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку : колективна монографія за ред. проф. Ткача О.В – Івано-Франківськ,	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.

						<p>2015.</p> <p>5. Гринів Л.В. Методичні рекомендації з курсу «Управління конкурентоспроможністю підприємства» // Л. В. Гринів [Текст] .- Івано-Франківськ: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. - 110 с.</p> <p>6. Сертифікат Учасника міжнародної науково-практичної конференції Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України</p>	
6.	Мацола Соломія Миколаївна	доцент	<p>Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.;</p> <p>Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.</p>	<p>Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств».</p> <p>Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.</p>	<p>Міжнародна економіка (16 год.), управління якістю (28 год.), міжнародні економічні відносини (48 год.), крос-культурний менеджмент (14 год.),</p>	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В.</p> <p>2. «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013U003548). Науковий керівник – д.е.н., проф. Романюк М.Д.</p> <p>3. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call «Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців» BUSEEG-RU-UA</p> <p>4. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)»</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Мацола С.М. Навчально-методичний комплекс «Основи ринкової економіки» // С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</p> <p>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М.</p>	<p>Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..</p>

						<p>Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>3. Matsola S. M. EU MECHANISM OF THE FOREIGN TRADE REGULATION / S. M. Matsola // Глобальний економічний простір : детермінанти розвитку. Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Миколаїв, 21 жовтня 2016 р.) – Миколаїв : МНУ імені В.О.Сухомлинського , 2016. – С. 55-57</p> <p>4. Мацола С.М. Аналіз системи управління сільським розвитком в країнах ЄС / С. М. Мацола, М. М. Мацола // Глобальні та національні проблеми економіки – електронне науове фахове видання. Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського. Випуск 14. – Миколаїв , 2016 (13).</p>	
7.	Гречаник Наталія Юріївна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст- маркетолог, 2002 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами(економіка сільського господарства і АПК. Тема «Організація маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Стратегічний маркетинг (14 год.), маркетинг послуг (32 год.), міжнародний маркетинг (14 год.), маркетинг (16 год.), менеджмент (12 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. Методологія управління підприємствами різних організаційно-правових форм та форм власності (державний номер 0107U001146)</p> <p>2. Методологія соціально-економічного, інформаційного та науково-технічного розвитку регіонів, галузей виробництва, підприємств та їх об'єднань (державний номер 0106U006782)</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Гречаник Н. Ю. Конкурентоспроможність регіонів з позицій концепції сталого розвитку / Наталія Юріївна Гречаник // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. – 2015. – С. 49–58.</p> <p>2. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Робоча програма щодо проходження переддипломної практики студентів денної та заочної форм навчання з спеціальності 8.03050701 «Маркетинг». – Івано–Франківськ, 2015. – 34с.</p> <p>3. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Робоча програма проходження виробничої практики студентів денної та заочної форм навчання напряму підготовки 6.03050701 «Маркетинг». – Івано–</p>	Інститут економіки та управління в нафтогазовому комплексі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, Тема: Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти, 2016 р.

						<p>Франківськ, 2015. – 31с.</p> <p>4. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Методичні рекомендації до написання дипломної роботи бакалавра для студентів 4 курсу спеціальності 6.03050701 «Маркетинг» денної та заочної форм навчання. – Івано – Франківськ, 2015. – 23 с.</p> <p>5. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Методичні рекомендації до написання курсової роботи із дисципліни «Маркетингові дослідження» для студентів 4 курсу спеціальності 6.03050701 «Маркетинг» денної та заочної форм навчання. – Івано-Франківськ, 2014. – 40 с.</p> <p>6. Гречаник Н. Ю. Маркетинг в системі управління соціально-економічним розвитком регіону / Н. Ю. Гречаник, І. В. Перезовова. // Інноваційна економіка. – 2016. – №5. – С. 101–110. Входить до наукометричних та бібліографічних баз РИИЦ та INDEX COPERNICUS (ICV 2013: 5.14).</p> <p>7. Гречаник Н. Ю. Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти / Н. Ю. Гречаник, І. В. Перезовова // Економічні, управлінські, правові та інформаційно-технічні проблеми діяльності підприємств: колективна монографія / І. В. Перезовова, Н. Ю. Гречаник. – Дніпро: Герда, 2016. – С. 5–27.</p>	
8.	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Рекламний менеджмент (14 год.), маркетинг закупівель (10 год.), реклама і стимулювання збуту (16 год.), маркетинг (8 год.), логістичний менеджмент (28 год.), маркетингова політика розподілу (14 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548). Науковий керівник – д.е.н., проф. Романюк М.Д.</p> <p>Наукові праці: 1. Інвестування в людський капітал у системі чинників забезпечення гідної праці : монографія / [О. А. Грішнова, О. В. Дорош, С. Я. Шурпа] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. О. А. Грішнкової. — К. : КНЕУ, 2015. —222, [2] с.</p> <p>4. Шурпа С. Я. Підвищення якості освіти шляхом інвестування в людський</p>	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.

					<p>капітал на основі інноваційного підходу / С.Я. Шурпа // Вісник Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Серія: Економіка. — 2014. — Випуск 10. — С. 158—163.</p> <p>5. Шурпа С.Я. Державно-публічний моніторинг забезпечення гідної праці як елемент управління інвестуванням в людський капітал / С.Я. Шурпа, О.В. Дорош // Вісник Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Серія: Економіка. 2015. - Випуск 11. - С. 198-203.</p> <p>6. Шурпа С.Я. Сучасні інноваційні підходи до формування активів людського капіталу / С.Я. Шурпа // Теоретичні та прикладні питання економіки. Збірник наукових праць (за заг. ред. проф. Єханурова Ю.І., Філюк Г.М.) – К.: ТОВ «ЦП «КОМПРИНТ», 2016. - Випуск 2 (33). - С. 119-125.</p> <p>8. Шурпа С. Я. Напрями диверсифікації джерел формування людського капіталу на різних рівнях / С. Я. Шурпа // Людина, бізнес, держава: реалії та перспективи соціально-економічного та інноваційного розвитку // Збірник доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (17 квітня 2014 р.) – КНТУ. – Кіровоград: КОД, 2014. — С. 229—23.</p> <p>9. Шурпа С. Я. Дистанційна освіта як метод формування якісного людського капіталу / С. Я. Шурпа // Інноваційний розвиток вищої школи України // Збірник доповідей учасників Всеукраїнської заочної науково-практичної Інтернет-конференції (21 травня 2014 р.) – КНТУ. – Кіровоград, 2014. — С. 82—84.</p> <p>10. Шурпа С. Я., Горінчай О.В. Соціально-психологічні особливості впливу реклами на поведінку споживачів / С. Я. Шурпа, О.В. Горінчай // Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку: регіональні особливості та світові тенденції // Матеріали всеукраїнської науково-</p>
--	--	--	--	--	---

						<p>практичної інтернет-конференції студентів та молодих вчених 10 квітня, 2014 р. – Івано-Франківськ, 2014. — С. 146—149.</p> <p>11. Шурпа С.Я. Нейромаркетинг як новий спосіб впливу на поведінку споживачів / С. Я. Шурпа // Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, стале економічне зростання // Праці міжнародної наукової конференції студентів та молодих вчених. Том 3 / Ред. кол. Хаджинов І.В. (голова) та ін. – Вінниця: Дон.НУ імені Василя Стуса, 2016. – 84с.</p>	
9.	Благун Іван Іванович	викладач	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Фінансист, 2012 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України».	Маркетинг промислового підприємства (32 год.), маркетингові дослідження (26 год.), медіапланування (28 год.), маркетингові комунікації (16 год.), паблік рілейшинз (8 год.)	<p>1. Дмитришин Л.І. Формування стратегій управління банківською системою України : монографія / Л.І. Дмитришин, І.І. Благун; ДВНЗ «Прикарп. нац. ун-т ім. В. Стефаника» – Івано-Франківськ: Супрун В.П., 2016. – 212 с. (12,32 д.а., 6 д.а.)</p> <p>2. Dmytryshyn L. A model for achieving the allocative efficiency of credit resources in Ukraine's banking system / L. Dmytryshyn, I. Blahun // LLC "Consulting Publishing Company "Business Perspectives". – 2016. – Volume 11. - Issue #3. - P. 8-16. (0,4 д.а., 0,2 д.а)</p> <p>3. Благун І. Дослідження еволюції теоретичних поглядів на економічні кризи / Іван Благун // Ukrainian Journal of Applied Economics. - 2016. - №4. - С. 52-61 (0,48 д.а.)</p> <p>4. Благун І. Фінансові інструменти системної підтримки банківського сектору / Іван Благун // Вісник Хмельницького національного університету. Серія: Економіка. - 2016. - №6. - С. 77-86 (0,45 д.а)</p> <p>5. Ткач О. В. Методичні рекомендації щодо підготовки і виконання курсових робіт з дисциплін “Маркетингові дослідження” для студентів напряму підготовки 6.030507 “Маркетинг” / О. В. Ткач, І. І. Благун, С.І. Баланюк, С.Я., Г.В. Михайлів – Івано-Франківськ.: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,</p>	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.

						2016. – 40 с. 6. Благун І. І. Формування турбулентно-стійкого фінансового портфелю // Матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції “Науковий диступ: питання економіки і фінансів”. – 2016.	
10.	Баланюк Сергій Іванович	викладач	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, бухгалтер-економіст, 2012 р	Кандидат економічних наук, 08.00.03 - економіка та управління національним господарством. Тема «Господарства населення у системі розвитку сільських територій».	Маркетингова товарна політика, (32 год.), бізнес-планування, (16 год.), управління інноваціями (22 год.), маркетинг інновацій (8 год.), поведінка споживача (20 год.),	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці: 1. Ткач О. В. Стратегічне планування в маркетинговому менеджменті / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, С. І. Баланюк // Сталий розвиток економіки. – 2016. – № 2. – С. 220-225. (0.6 д. а.), (0.3 д. а.). 2. Ткач О. В. Маркетинговий менеджмент у діяльності підприємств / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, Ю. С. Копчак, С. І. Баланюк // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія “Економіка”. Збірник наукових праць. Випуск 1(47) Том 2. – Ужгород, 2016. – С. 291-296. (0.7 д. а.), (0.2 д. а.). 3. Шеленко Д. І. Менеджмент торгівельно-біржовою діяльністю / Д. І. Шеленко, О. І. Жук, С. І. Баланюк // Інноваційна економіка. – 2016. – № 1-2 [61]. – С. 222-225. (0.3 д. а.), (0.1 д. а.). 4. Шеленко Д. І. Підприємства у торгівельній діяльності / Д. І. Шеленко, О. І. Жук, С. І. Баланюк // Інноваційна економіка. – 2016. – № 3-4 [61]. – С. 140-145. (0.45 д. а.), (0.15 д. а.). 5. Ткач О. В. Методичні рекомендації щодо підготовки і виконання курсових робіт з дисциплін “Маркетингові дослідження” для студентів напряму підготовки 6.030507 “Маркетинг” / О.В. Ткач, І.І. Благун, С.І. Баланюк, С.Я., Г.В. Михайлів – Івано-Франківськ.: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. – 40 с.	Захист кандидатської дисертації, 2013 р.

						<p>6. Ткач О. В. Застосування засобів маркетингу при презентації товару підприємства / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, Ю. С. Копчак, С. І. Баланюк // Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних викликів: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 20-21 жовтня 2016 р.) / За аг. ред.: Діброва А. Д. – Ніжин: Видавця ПП Лисенко М. М., 2016. – С. 175-177.</p> <p>7. Баланюк І. Ф. Маркетингова презентація товару / І. Ф. Баланюк, С. І. Баланюк // “Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України”. Матеріали науково-практичної конференції молодих вчених та студентів 07 квітня 2016 року. – Івано-Франківськ: Івано-Франківський університет права імені короля Данила Галицького. – С. 15-19.</p> <p>8. Баланюк С. І. Прямий маркетинг у базі даних форсайту \С. І. Баланюк, Г. М. Полянко\ V міжнар. наук.-практ. конф. “Ефективність функціонування сільськогосподарських підприємств” Проблематика 2016: Форсайт розвитку підприємств аграрної сфери економіки 23-27 травня 2016 р. – Львів-Ліга-Прес-2016. – С. 4-6.</p>	
11.	Левандівський Омелян Тарасович	доцент кафедри фінансів	Тернопільський інститут народного господарства, «Фінанси і кредит», економіст 1991 р.,	Кандидат економічних наук, 08.04.03 - кредит, банківська справа та грошовий обіг», доцент кафедри фінансів, Тема: «Удосконалення безготівкових розрахунків АПК України». Доцент кафедри фінансів	Інвестиційний менеджмент (28 год.), Управління інвестиційною спроможністю регіону	<p>1. Левандівський О.Т., Деметр П.Е. Банківські операції: Навч. посіб. Рекомендовано МОН/– К., 2012. – 463с.</p> <p>2. Левандівський О.Т. Банківське кредитування у відтворенні природних ресурсів / О.Т. Левандівський // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – Івано-Франківськ, 2011. – Вип. VII. – Том 1. – С. 68-74.</p> <p>3. Левандівський О.Т. Організація передумови іпотечного кредитування сільськогосподарських товаровиробників // Науковий збірник «Формування ринкової економіки в Україні» Львівського національного університету ім.І.Франка.- Львів: Вид.-во Львівського національного університету ім.І.Франка, 2012.- Випуск 26. Частина 2. – с. 176 -181.</p>	Інститут економіки та управління у нафтогазовому комплексі Івано- Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, довідка про стажування №46- 35-08, Тема «Методичні підходи до

						<p>4. Левандівський О.Т. Теоретичні засади інвестиційної діяльності // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону : науковий журнал. – Івано-Франківськ : Вид-во ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, 2016. – Вип. 12. – Т. 1. – с.98-104</p> <p>5. Левандівський О.Т. Особливості сільськогосподарської діяльності в сучасних умовах господарювання// Актуальні проблеми розвитку економіки регіону : науковий журнал. – Івано-Франківськ : Вид-во ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, 2016. – Вип. 13. – Т. 2</p>	<p>викладання дисциплін вибору навчального закладу та студентів» 30.01.2018 р.</p>
12.	Ємець Ольга Іванівна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст, 2002	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки.	Економіка малого і середнього бізнесу (16 год.)	<p>1. Ємець О.І. Стратегічна роль спільних підприємств у активізації інвестиційних процесів / О.І.Ємець, В.В.Гловацька // Стратегічні пріоритети соціально-економічного розвитку регіону : монографія / За ред. Н. І. Пилипів, В. В. Стефанин. – Івано-Франківськ : Видавель Віктор Дяків, 2014. – С. 122-133.</p> <p>2. Ємець О.І. Значення капітальних інвестицій підприємств в умовах глобалізації економіки / О.І.Ємець // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. Науковий збірник. Випуск 10. – Т.1. – Івано-Франківськ: Плай, 2014. – С. 179-186.</p> <p>3. Ємець О.І. Економіко-правовий аналіз законодавчо-нормативної бази діяльності підприємства як головного суб'єкта мікроекономіки / О.І.Ємець // Вісник Прикарпатського університету. Економіка. Випуск 11. – Івано-Франківськ: Плай, – 2015. – С. 145-149.</p> <p>4. Ємець О.І., Волошинович Х.О. Інвестиційна привабливість підприємств регіону в умовах глобалізації економіки [Електронний ресурс] / О. І. Ємець, Х. О. Волошинович // Східна Європа: економіка, бізнес та управління. – 2016. – № 4. – Режим доступу: <a href="http://easterneurope-ebm.in.ua/journal/4_2016/28.pdf">http://easterneurope-ebm.in.ua/journal/4_2016/28.pdf</a>.</p>	<p>Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Підвищення педагогічної майстерності у сфері викладання економічних наук», 23.05.2017 р.</p>

						5. Ємець О.І. Інтерпретація поняття «інвестиційна діяльність підприємства» в економічних теоріях різних наукових шкіл [Електронний ресурс] / О. І. Ємець, // Інфраструктура ринку. – 2017. – № 5. – С.79-84. Режим доступу: <a href="http://market-infr.od.ua/journals/2017/5_2017_ukr/17.pdf">http://market-infr.od.ua/journals/2017/5_2017_ukr/17.pdf</a>	
<b>Особи, які працюють за сумісництвом</b>							
1.	Зварич Ігор Теодорович	Професор, заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків	Львівський політехнічний інститут, інженер-математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.	Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання». Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону».  Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор	Державне та регіональне управління (12 год.), методологія та організація наукових досліджень (14 год.), управління соціально-економічним розвитком регіону (12 год.), публічне адміністрування (14 год)	1. Зварич І.Т. Державне регулювання економічного зростання: інститути, механізми, інфраструктура (регіональний зріз). Навч. посіб. / Зварич І.Т. – К.: вид-во «Арт ЕК», 2009. – 416 с. 2. Зварич І.Т. Деякі особливості інвестиційної діяльності в областях Карпатського регіону / І.Т. Зварич, О.І. Зварич / Наук.-інформ. вісник Івано-Франківського ун-ту права ім. Короля Данила Галицького, 2013. – Вип. 8. – С. 23-87. 3. Зварич І.Т. Вплив економічних реформ у сфері дерегуляції підприємницької діяльності на її стан у Івано-Франківській області / І.Т. Зварич, О.І. Зварич // Вісник Хмельницького нац. Ун-ту, 2013. - №7.2013. – Економічні науки. Том 1. – С. 216-219. 4. Зварич І.Т. Регіон у системі міжнародних конкурентних відносин / І.Т. Зварич, О.І. Зварич // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. – 2015. – С. 33–38. 5. Зварич І.Т. Шедловська В.Ю. Організація процесу іноземного інвестування господарського комплексу регіону: методичні рекомендації для студентів і магістрів усіх економічних спеціальностей. – Івано-Франківськ: ЛІК. 2016. – 112 с. Іл. 3. Табл. 1. Діагр. 4. Дод. 3. Бібліогр.: 93 назви.	Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону., 27.10.2015

\* Якщо для однієї спеціальності планується наявність двох і більше випускових кафедр, подається інформація про кожен кафедру окремо. Якщо кафедра є випусковою для кількох спеціальностей, зазначається найменування цих спеціальностей, рівень вищої освіти та ліцензований обсяг з кожної спеціальності.

**6. Інформація про завідувача випускової кафедри менеджменту і маркетингу  
з спеціальності 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій і адміністрування»**

Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період (років), найменування організації, займана посада)	Примітка (з якого часу працює у закладі освіти за основним місцем роботи або сумісництвом)
Ткач Олег Володимирович	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, Спеціальність - Електропостачання та електрозбереження, Кваліфікація - інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів». Професор кафедри менеджменту і маркетингу.	18 років	Начальник Головного управління економіки Івано-Франківської ОДА (2009-2011 рр.)	1996 рік

## ВІДОМОСТІ

про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

### 3. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти освітньої програми бакалавра кафедри менеджменту і маркетингу із спеціальності 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	
Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)							
1	Гринів Любов Володимирівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства, 2004р., магістр міжнародної економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	12 років	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці:</p> <p>1. Гринів Л.В. Конкурентоспроможність регіонів України в контексті адаптації національного виробника до умов глобального конкурентного середовища // Л.В. Гринів, С.М. Синиця // Галицький економічний вісник. – Тернопіль. – № 1(48). – 2015. – С. 10 – 18.</p> <p>2. Гринів Л.В. Методи оцінки ефективності прийняття управлінських рішень // Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Вісник Прикарпатського університету. Серія Економіка. Івано-Франківськ: Плай, – 2015–</p>	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р.

						<p>№ 11 – С.292-296</p> <p>3. Гринів Л.В. Особливості прийняття та реалізації управлінських рішень на підприємстві в умовах невизначеності //Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Розвиток національної економіки: теорія і практика : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 3-4 квітня 2015 року, проведеної на базі ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м.Івано-Франківськ” – Тернопіль: Крок, 2015. – Ч.2 – С.97-98</p> <p>4. Сучасний стан конкурентоспроможності в умовах європейської інтеграції // Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку : колективна монографія за ред. проф. Ткача О.В – Івано-Франківськ, 2015.</p> <p>5. Гринів Л.В. Методичні рекомендації з курсу «Управління конкурентоспроможністю підприємства» // Л. В. Гринів [Текст] .- Івано-Франківськ: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. - 110 с.</p> <p>6. Сертифікат Учасника міжнародної науково-практичної конференції Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України</p>	
2	Ткач Олег Володимирович	Професор, Завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів».	18 роки	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В.</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за</p>	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the

				<p>Професор кафедри менеджменту і маркетингу.</p>	<p>допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA</p> <p>3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)»</p> <p>Наукові праці:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ткач О.В. Енергетична безпека країни: умови збереження та шляхи досягнення (інноваційний чинник) [монографія] / О.В. Ткач, В.М. Олексюк.- Івано-Франківськ:Вид-во ПП Корольчук В.Ф.,2016.-289 с.</li> <li>2. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 242 с.</li> <li>3. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 480 с.</li> <li>4. Tkach O. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller. – Wien, 2016. – P. 295-302.</li> <li>5. Ткач О. В. Інноваційний фактор як основа енергетичної незалежності країни / О.В. Ткач, В.М. Олексюк // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України. – 2016. – 136 с. – С.98-100</li> <li>6. Ткач О.В. Регіональні просторово-економічні системи в умовах розвитку глобалізаційних процесів / О.В. Ткач</li> </ol>	<p>terms of unconformity»</p> <p>01.01-30.06 2016 року</p>
--	--	--	--	---	--	--

						// Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.	
3	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет імені Юрія Федьковича, 1976, економіко-географ, Прикарпатський університет, імені Василя Стефаника, 1998., економіст	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	31	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. Науковий керівник теми: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548). 2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA Наукові праці: 1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с. 2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с. 3. Романюк М.Д. Міграційні загрози національній безпеці України: сучасні виклики, проблеми подолання // Демографія та соціальна економіка. – ІДСДНАН України - 2016 - Випуск. 3(25).- С.99-111. 4. Mychailo Romaniuk, Zinaida Smutchak. Migratory threats to national security of Ukraine: current challenges and ways of regulation // Baltic Journal of Economic Studies, Volume 2 Number 3/ Riga : Izdevnieciba “Baltija Publishing”, 2016 p. – С. 107-112. 5. Романюк М. Д. Закордонна трудова міграція та реєміграція в контексті	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.

					<p>національної безпеки // М. Д. Романюк // Регіональна економіка. – Інститут регіональних досліджень ім. І. Долішнього, 2016. - № 1. – С. 41-50</p> <p>6. Романюк М. Д. Вимушенопереміщені особи з областей Донбасу як чинники міграційних викликів і соціальних загроз національної безпеки України // М. Д. Романюк // Інститут Українознавства - Івано-Франківськ, 2016.</p>	
--	--	--	--	--	--	--

**4. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес із спеціальності  
073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»**

№ з/п	Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки*
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Цикл загальної підготовки</b>							
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)</b>							
1	Історія України (16 год)	Дрогомирецька Людмила Романівна	Доцент кафедри історії України	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені В.Стефаника, 1987р., «Історія», вчитель історії	Кандидат історичних наук, 07.00.01 – історія України, «Українська кооперація в громадсько-політичному житті Західної України (1920-1939 рр.)», доцент, кафедра історії України	Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України, довідка, «Методика викладання історії українського визвольного руху», 30.05.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю дев'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти,

							<p>або монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском);</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як Офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>16) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників ів для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>17) присудження вченого звання доцента</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

2	Історія української культури (16 год)	Борисевич Ліля Василівна	Доцент кафедри філософії, соціології та релігієзнавства	2. Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1971 р., «Педагогіка та методика початкового навчання», учитель початкових класів. методист по початковому навчанню. 2.Івано-Франківський педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1983 р., «Історія та суспільствознавство», учитель історії і суспільствознавства	Заслужений працівник культури України. Указ Президента України від 23.03.2004 р., № 354. Посвідчення АБ № 110595	Львівський національний університет імені Івана Франка, довідка, «Практичний досвід викладання дисциплін гуманітарного спрямування», 17.01.2013 р.	10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультет; 16) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 17) Присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту; 16) виконання обов'язків куратора групи
3	Українська мова (за професійним спрямуванням) (16 год)	Пена Любов Іванівна	Доцент кафедри української мови	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені Василя Стефаника, 1990 р., «Українська мова і література, німецька мова», вчитель української мови і літератури, німецької мови	Кандидат філологічних наук, 02.01 – українська мова, «Структурносемантична типологія відприкметникових словотвірних ланцюжків у сучасній українській мові», доцент, кафедра української мови	Інститут українознавства імені І. Крип'якевича НАН України, довідка, «Новітні методи викладання української мови», 25.04.2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 16) наявність виданих навчально-методичних посібників загальною кількістю три найменування; 17) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання

							доцента.
4	Філософія (16 год)	Надурак Віталій Вікторович	Професор кафедри філософії, соціології та релігієзнавств а	Прикарпатський університет імені Василя Стефаніка, 2001 р., «Релігієзнавство», релігієзнавець, викладач філософських і релігієзнавчих дисциплін	Доктор філософських наук, 09.00.07 – етика, «Система суспільної моралі в контексті основних принципів синергетики (етикофілософський аналіз)», професор, кафедра філософії, соціології та релігієзнавства	ДВНЗ «Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича», довідка, «Актуальний досвід викладацької та наукової роботи кафедри філософії Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича», 01.07.2015 р.	4) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; 5) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 6) наявність виданої монографії; 12) присудження наукового ступеня доктора наук 15) присудження наукового ступеня доктора філософії, присвоєння вченого звання доцента; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт
5	Фізична культура (120 год практичні)	Вашкевич Сергій Іванович	Асистент кафедри фізичного виховання	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаніка, 2011 р., «Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура», викладач фізичного виховання, організатор туристичної роботи		Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, довідка, «Вивчення прогресивного досвіду викладання фізичної культури», 11.12.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю три досягнення; 9) керівництво студентом, який став призером Чемпіонату України з баскетболу серед жіночих команд вищої ліги та студентського Кубку України з баскетболу 3x3 у 2018 р. 16) тренер збірної команди Прикарпатського національного

							університету з баскетболу (жін.)
<b>1.2. Вибіркові дисципліни</b>							
<b>1.2.1. Вибір ВНЗ</b>							
6	Іноземна мова II (90 год)	Кучера Анна Миколаївна	Доцент кафедри іноземних мов	Прикарпатський університет імені В.Стефаника (1999р.; спеціальність «Іноземні мови (англійська мова і література)»; філолог, викладач англійської мови і літератури	Кандидат філологічних наук; 10.01.06-теорія літератури. Доцент кафедри іноземних мов. Тема дисертації: «Український письменницький епістолярій: типологія відкритого листування», 2009 р.	Стажування без відриву від виробництва. Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету (кафедра гуманітарних та навчальних дисциплін, м. Івано-Франківськ) 12.05.2014- 30.06.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій), 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту).
<b>1.2.2. Дисципліни вільного вибору студента</b>							
7	Трудове право (16 год)	Вівчаренко Олег Антонович	Заступник директора навчально-наукового юридичного інституту ДВНЗ «Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника»	Львівський державний університет імені Івана Франка, 1980 р., Спеціальність «Правознавство». Кваліфікація: юрист	Доктор юридичних наук. 12.00.06 – земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право. «Правова охорона земель України», доцент кафедри трудового, екологічного та аграрного права	Захист дисертації Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, вид документа – диплом ДД№004335, тема дисертації «Правова охорона земель України», дата видачі 27.04.2015	1.Вівчаренко О.А. Правове регулювання охорони земельних правовідносин України// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2015. Випуск 38. С. 135–141. 2.Вівчаренко О.А. Тенденції розвитку земельного права у контексті конституційної реформи в Україні//.

						<p>Конституційні засади аграрного, земельного та екологічного права: 20 років розвитку : матеріали «круглого столу» (м. Київ, 27 травня 2016 р.) / за ред. М. В. Краснової, Т. О. Коваленко. Чернівці: Кондратьєв А. В., 2016. С. 73–78.</p> <p>3. Вівчаренко О.А. Проблеми охорони навколишнього середовища України. Екологічне право України. 2016. № 3-4. С. 11–14.</p> <p>5. Вівчаренко О.А. Державна комплексна система спостереження за станом земель є складовою правової охорони земель// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. Випуск 40. С. 114–120.</p> <p>5. Вівчаренко О.А. Механізм правового регулювання земельних відносин в Україні// Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України : Збірник наукових статей. Івано-Франківськ : Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,</p>
--	--	--	--	--	--	--

							2017. Випуск 45. С. 20–26.
8	Підприємницьке право (16 год)	Схаб-Бучинська Тетяна Ярославівна	Викладач кафедри цивільного права	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2012 р., спеціальність «Правознавство», кваліфікація «Магістр права»	Кандидат юридичних наук; 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право, 2016 р., тема «Обмеження договірної свободи у цивільному праві України»	Захист дисертації ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 09.12.2016 р., вид документа: «диплом кандидата юридичних наук», ДК № 040650, дата видачі: 28.02.2017 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку фахових наукових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих методичних вказівок загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії.
9	Основи теорії систем і системного аналізу (14 год)	Дмитришин Леся Ігорівна	Завідувач кафедри економічної кібернетики, професор кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2000 р., «Фінанси», економіст	Доктор економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделі просторово-структурної диференціації грошових доходів населення», професор, кафедра економічної кібернетики	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, захист докторської дисертації, «Моделі просторово-структурної диференціації грошових доходів населення», 5.03.2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність монографії; 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку

							<p>наукових фахових видань України;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування.</p>
10	Системи технологій (16 год)	Пілько Андрій Дмитрович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університету імені Василя Стефаника, 2001 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.03.02 – економіко-математичне моделювання (відповідно до наказу № 503 від 24.10.2006 р. Вищої Атестаційної Комісії України трансформується у спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці), «Моделювання процесів управління економічною безпекою регіону», доцент, кафедра економічної кібернетики	ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України», довідка, «Моделювання процесів управління економічною безпекою», 28.06.2013 р.	<p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;</p> <p>3) наявність монографії (3,2 друк. арк.);</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного</p>

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методи чних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, член журі I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, виконання обов'язків куратора групи; 18) наявність науково-популярних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
11	Бізнес-планування (12 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 –гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих

							навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;
12	Економіка малого і середнього бізнесу (16 год)	Ємець Ольга Іванівна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст, 2002	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», 2006 Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки, 2010р.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, наукове стажування, 03.04.2017 р. – 13.05.2017 р. (довідка № 143 від 23.05.2017 р.)	2) – публікації у наукових фахових видань України 9) – робота в складі журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; робота в складі журі III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів 10) – організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри 13) – наявність авторських свідоцтв 16) – керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою

**II. Цикл професійної підготовки**

**Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)**

13	Вища та прикладна математика (42 год)	Русин Роман Семенович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2004 р., «Математика», математик, викладач	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделювання динаміки формування фінансових ресурсів банків», доцент, кафедра економічної кібернетики	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Стандартизація початкових показників в соціально-економічних дослідженнях», 12.06.2015 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 7) робота у складі Акредитаційної комісії; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присвоєння вченого звання доцента; 16) виконання обов'язків куратора групи; 19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
14	Статистика (28 год)	Матковський Петро Єгорович	доцент кафедри обліку і аудиту	Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника. в 2005 р., з присвоєнням кваліфікації “Бухгалтер-економіст” за освітньо-кваліфікаційним рівнем “магістр”.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), Тема: “Удосконалення	Львівський національний аграрний університет, Свідоцтво № 89/13 від 01.07.2013	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю чотири шість публікацій;

					контролінгу на малих підприємствах в умовах ресурсозбереження”.		3) наявність виданої монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю п'ять найменувань; 15) присвоєння вченого звання доцента; 16) виконання обов'язків куратора групи.
15	Інформаційні системи та технології (24 год)	Буртняк Іван Володимирович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2005 р., «Математика», математик-викладач	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці, «Моделювання стохастичних процесів фондового ринку», доцент, кафедра економічної кібернетики	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, свідоцтво, «Модель CEV з багатовимірною стохастичною волатильністю», 16.11.2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; 14) наявність виданих навчально-методичних

							посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи.
16	Економічна теорія (42 год)	Мацола Михайло Михайлович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2004 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Розширення можливостей людського розвитку сільського населення Карпатського регіону», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком», 08.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри 14) наявність виданих Методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора
17	Історія економіки та економічних вчень (16 год)	Ціжма Юрій Іванович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, 2004 р., «Облік і аудит», бухгалтер-економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Удосконалення структури зайнятості населення в умовах демографічної кризи (на прикладі Івано-Франківської області)»	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, захист дисертації, — Удосконалення структури зайнятості населення в умовах демографічної кризи (на прикладі Івано-Франківської області)», диплом ДК № 021454, 27 лютого 2014р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 3) наявність монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском), 10) відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника, 17) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю, 18) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту, 19) виконання обов'язків куратора групи; керівництво студентом
18	Економетрика (14 год)	Пілько Андрій Дмитрович	Доцент кафедри економічної кібернетики	Прикарпатський університету імені Василя Стефаника, 2001 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.03.02 – економіко-математичне моделювання (відповідно до наказу № 503 від 24.10.2006 р. Вищої Атестаційної Комісії України трансформується у спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці), «Моделювання процесів управління економічною безпекою регіону», доцент, кафедра економічної кібернетики	ДУ «Інститут економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії наук України», довідка, «Моделювання процесів управління економічною безпекою», 28.06.2013 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність монографії (3,2 друк. арк.); 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; 11) участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських

							наукових робіт, член журі I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, виконання обов'язків куратора групи; 18) наявність науково-популярних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
19	Економічна інформатика (26 год)	Судук Наталія Василівна	Викладач кафедри економічної кібернетики	Тернопільський державний технічний університет імені Івана Пулюя, 2009 р., спеціальність – Маркетинг, кваліфікація – магістр з маркетингу	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці. Тема дисертації: «Моделювання процесу управління виробництвом багаторівневих інтегрованих структур лісопромислового комплексу»	Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору, м. Рига, Латвія, сертифікат, «Інноваційні освітні технології: досвід країн Європейського Союзу та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління», 02.03.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
20	Іноземна мова	Кучера Анна Миколаївна	Доцент кафедри іноземних мов	Прикарпатський університет імені В. Стефаника (1999р.; спеціальність «Іноземні мови (англійська мова і література)»; філолог, викладач англійської мови і літератури	Кандидат філологічних наук; 10.01.06-теорія літератури. Доцент кафедри іноземних мов. Тема дисертації: «Український письменницький епістолярій: типологія відкритого листування», 2009 р.	Стажування без відриву від виробництва. Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету (кафедра гуманітарних та навчальних дисциплін, м. Івано-Франківськ) 12.05.2014- 30.06.2014	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій),

							15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту).
21	Теорія організацій (14 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”; 7) робота у складі

							<p>Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							студентських наукових робіт).
22	Менеджмент (16 год)	Копчак Юрій Степанович	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Українська академія державного управління при Президентові України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р. р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 19 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника ППО працівників; 13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методи

							чних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту; 17) організація студентської громадської (волонтерської) діяльності, яка має професійне спрямування; 19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
23	Операційний менеджмент (14 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних

							посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;
24	Управління персоналом (28 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому

						<p>проекті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі</p>
--	--	--	--	--	--	---

							організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
25	Самоменеджмент (16 год)	Благун Іван Іванович	Викладач кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, «Фінанси», магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України»,	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН 3 досягнення; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю 15 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН у співавторстві (особистий внесок – 150/212) 9) керівництво студентом, який зайняв призове місце II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 3 найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи;

26	Стратегічне управління (28 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи
27	Адміністративний менеджмент (12 год)	Копчак Юрій Степанович	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Українська академія державного управління при Президенті України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р. р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 19

							<p>досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень;</p> <p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника ППО працівників;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту;</p> <p>17) організація студентської громадської (волонтерської) діяльності, яка має професійне спрямування;</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							19) поєднання науково-педагогічної роботи та практичної фахової діяльності.
28	Економіка і фінанси підприємства (42 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи
29	Маркетингове ціноутворення (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що

					конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону, 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
30	Маркетинг (16 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності і регіонів», 2011р. Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю одне досягнення; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового

							<p>ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті;</p> <p>6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни);</p> <p>7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							<p>студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування;</p> <p>16) виконання обов'язків куратора групи.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

31	Логістика (28 год)	Гринів Любов Володимирів на	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності і підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону., 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
32	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства (28 год)	Мацола Соломія Миколаївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано- Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проектах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи

33	Міжнародні економічні відносини (42 год)	Мацола Соломія Миколаївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
34	Політологія (16 год)	Білоус Олег Михайлович	Доцент кафедри політології	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998 р., «Історія», історик, викладач	Кандидат політичних наук, 23.00.02 - політичні інститути та процеси, «Державно-церковні відносини як об'єкт політологічного аналізу», доцент, кафедра політології	Рівненський державний гуманітарний університет, сертифікат, «Актуальні проблеми теоретичної і прикладної політології», 13.11.2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника відділення, 14) наявність виданих навчально- методичних посібників
35	Безпека життєдіяльності і цивільний захист (16 год)	Стефінін Володимир Володимирович	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Тернопільська академія народного господарства, 2004 р., «Фінанси», магістр з фінансів	Кандидат економічних наук, 08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика, «Якість праці: чинники забезпечення та напрями поліпшення», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, свідоцтво про підвищення кваліфікації 12 СПК 914940, — Організаційна інфраструктура глобального управління на поч. XXI ст.», 9.12.2013 року.	2) публікації у наукових фахових видань України, 9)керівництво студентом який зайняв призове місце на II етапі Всеукраїнської олімпіади з дисципліни «Економічна теорія» - робота в складі журі II етапу Всеукраїнського олімпіади з дисципліни «економічної теорії», 10) організаційна

							робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри, 16)керівництво студентом, який зайняв призове місце на етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою
36	Вступ до спеціальності (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону, 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
37	Основи наукових досліджень (12 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України,

				економіки, 2004р	підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
38	Державне та регіональне управління (12 год)	Зварич Ігор Теодорович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків Львівський політехнічний інститут, інженер- математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.	Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання». Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону», Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор	Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону,. 27.10.2015	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 14 досягнень; 3) наявність виданого одного підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним

							<p>внеском);</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p>
39	Управління соціально-економічним розвитком регіону (12 год)	Зварич Ігор Теодорович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	<p>заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків Львівський політехнічний інститут, інженер-математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.</p>	<p>Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання». Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону», Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор</p>	<p>Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону, 27.10.2015</p>	<p>1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН (1); 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 14 досягнень; 3) наявність виданого одного підручника чи</p>

							<p>навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або дві монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p>
40	Управління конкурентоспроможністю підприємства (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень;

					промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
41	Міжнародні транспортні перевезення (28 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів», 2011р. Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю одне досягнення; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);

							<p>4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті;</p> <p>6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни);</p> <p>7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							<p>призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування;</p> <p>16) виконання обов'язків куратора групи;</p>
42	Електронна комерція (12 год)	Судук Наталія Василівна	Викладач кафедри економічної кібернетики	Тернопільський державний технічний університет імені Івана Пулюя, 2009 р., «Маркетинг», магістр з	Кандидат економічних наук, 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні	Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору,	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових

				маркетингу	технології в економіці, «Моделювання процесу управління виробництвом багаторівневих інтегрованих структур лісопромислового комплексу»	м. Рига, Латвія, сертифікат, «Інноваційні освітні технології: досвід країн Європейського Союзу та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління», 02.03.2018 р.	видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
43	Теорія та практика переговорного процесу (12 год)	Мацола Соломія Миколаївна	доцент кафедри менеджменту у маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р.	5) участь у двох міжнародних наукових проектах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
44	Управління операціями з експорту-імпорту (12 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств».	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих

					Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	туристичним потенціалом регіону., 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
45	Корпоративна соціальна відповідальність (12 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво

							<p>(консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
46	Митне регулювання (28 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону, 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
47	Офісний менеджмент	Романюк Михайло	Професор кафедри	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія ,	Київський національний	1) наявність наукової публікації у періодичному

	(28 год)	Дмитрович	менеджменту і маркетингу	<p>географ, викладач географії, економічна географія</p> <p>Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит</p>	<p>економіка праці, соціальна економіка і політика</p> <p>Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки».</p> <p>Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.</p>	<p>економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.</p>	<p>виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН;</p> <p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень;</p> <p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проекті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії</p>
--	----------	-----------	--------------------------	--	--	--	--

							<p>наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).</p>
48	Експертиза товарів (28 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection

					ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	, рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України – сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання обов'язків куратора групи
49	Захист прав споживачів (28 год.)	Мацола Соломія Миколаївна	Доцент р кафедри менеджменту і маркетингу	Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..	5) участь у двох міжнародних наукових проєктах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
50	Міжнародна торгівля (12 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів.	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів

					<p>Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів», 2011р. Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013</p>	<p>unconformity» 30.06 2016 р.</p>	<p>загальною кількістю одне досягнення; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском); 4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5) участь у міжнародному науковому проєкті; 6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни); 7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії; 8) виконання функцій</p>
--	--	--	--	--	---	--	---

							<p>наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи;
51	Комунікативний менеджмент (12 год)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної економіки, 2004р	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону, 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
52	Транскордонне та прикордонне співробітництво (12 год)	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Інститут регіональних досліджень НАН України, Львів. Тема «Теоретично-	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity»	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 18 досягнень, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю

					<p>методологічні засади конкурентоспроможності регіонів», 2011р.  Професор кафедри менеджменту і маркетингу, 2013</p>	<p>30.06 2016 р.</p>	<p>одне досягнення;  3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (3), що рекомендований вченою радою закладу освіти, або монографії (8 праць) (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);  4) наукове керівництво (консультування) одного здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;  5) участь у міжнародному науковому проекті;  6) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік (3 дисципліни);  7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії;  8) виконання функцій наукового керівника або</p>
--	--	--	--	--	---	----------------------	---

							<p>відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України,;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі журі Міжнародної студентської олімпіади/II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт);</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи;
53	Організація підприємницької діяльності (12 год)	Ємець Ольга Іванівна	Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2002 р., «Фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами, «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Підвищення педагогічної майстерності у сфері викладання економічних наук», 23.05.2017 р.	2) публікації у наукових фахових видань України, 3) наявність виданого Навчального посібника, Рекомендованого вченою радою закладу освіти, 9) робота в складі журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України; робота в складі журі III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри, 13) наявність авторських свідоцтв, 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючою студентською проблемною групою
54	Європейська	Мацола Соломія	Доцент р	Львівський Національний	Кандидат економічних	Кафедра теорії	5) участь у двох

	інтеграція України (12 год)	Миколаївна	кафедри менеджменту і маркетингу	університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.; Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаніка, правознавство 2005 р.	наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств», Доцент кафедри менеджменту і маркетингу,	економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..	міжнародних наукових проектах 14) наявність виданих методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування 15) присвоєння вченого звання доцента 16) виконання обов'язків куратора групи
55	Управлінські рішення (12 год)	Михайлів Галина Василівна	Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України, загальною кількістю вісім досягнень; 10) організаційна робота у закладах освіти на посаді заступника завідувача кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю чотири найменувань; 16) робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фінансовий менеджмент», виконання обов'язків куратора групи

56	Антикорове управління (16 год.)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	<p>Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія</p> <p>Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит</p>	<p>Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика</p> <p>Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки».</p> <p>Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.</p>	<p>Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.</p>	<p>1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН;</p> <p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень;</p> <p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного</p>
----	---------------------------------	---------------------------	---	--	--	---	--

							<p>редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</p> <p>16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).</p>
57	Міжнародний менеджмент (16 год.)	Гринів Любов Володимирівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Тернопільська академія народного господарства,, Міжнародна економіка, магістр міжнародної	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського	2) наявність наукових публікацій у виданнях, включених до переліку фахових видань України,

				економіки, 2004р	підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону., 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.	загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданих двох навчальних посібників, що рекомендовані МОН 14) наявність виданих навчально-методичних посібників / посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання / конспектів лекцій / практикумів / методичних вказівок / рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи .
58	Регіональний менеджмент (16 год)	Романюк Михайло Дмитрович	Професор кафедри менеджменту і маркетингу	Чернівецький державний університет, 1976, економіко-географ, викладач географії, економічна географія  Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998., економіст-бухгалтер, облік і аудит	Доктор економічних наук 08.09.01 - демографія , економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії, Заслужений діяч науки і техніки України.	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю 10 досягнень; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 2, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у

							<p>разі співавторства — з фіксованим власним внеском);</p> <p>4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p> <p>7) робота у складі Акредитаційної комісії;</p> <p>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проєкту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</p> <p>9) керівництво студентом, який зайняв призове місце;</p> <p>10) організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника факультету;</p> <p>11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради;</p> <p>12) присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора;</p> <p>14) наявність виданих</p>
--	--	--	--	--	--	--	--

							навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт).
59	Маркетингова діяльність підприємства (16 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection , рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України– сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання

							обов'язків куратора групи
60	Облік і аудит (28 год)	Василюк Марія Михайлівна	Доцент кафедри обліку і аудиту	Тернопільський інститут народного господарства, 1993 р., спеціальність бухгалтерський облік, аналіз і контроль господарської діяльності, кваліфікація економіст	Кандидат економічних наук, 08.06.04- бухгалтерський облік, аналіз та аудит, тема дисертації Облік і аналіз послуг спеціальної техніки і технологічного транспорту при експлуатації родовищ у нафтогазодобувних об'єднаннях, доцент кафедри обліку і аудиту	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, Програма науково- педагогічного стажування; тема: навчальна, методична та наукова робота з організації та методики обліку і аудиту, Довідка №160 від 05.06.2015 р.	Відповідно до п. 5 додатка 12: 1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus, загальною кількістю-1 публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю п'ять публікацій; 3) наявність виданої монографії загальною кількістю дві публікацій; навчальних посібників загальною кількістю два видання; 4) наукове керівництво здобувачем Лукан О.М., який одержав документ про присудження наукового ступен (2017); 9) робота у журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), що організовувався Міністерством освіти України при Національній академії статистики, обліку і аудиту (лютий-березень 2017); 11) робота членом спеціалізованої вченої ради К 20.051.11 за спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності);

							14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю чотири найменування; 16) виконання обов'язків куратора групи ОО-1 М.
61	Облік і оподаткування (28 год)	Пилипів Надія Іванівна	Професор кафедри обліку і аудиту	Івано-Франківський інститут нафти і газу, 1981 р., спеціальність – економіка і організація нафтової і газової промисловості, кваліфікація інженер-економіст	Доктор економічних наук, 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), тема дисертації Методологія та організація обліку затрат виробничо-комерційної діяльності підприємств нафтової і газової промисловості, професор кафедри обліку і аудиту	Тернопільський національний економічний університет Програма науково-педагогічного стажування; тема: навчальна, методична та наукова робота з бухгалтерського, оперативного, стратегічного обліку та звітності. Довідка № 9 від 05.03.2014 р.	Відповідно до п. 5 додатка 12: 1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН – загальною кількістю одна публікація 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, загальною кількістю п'ять публікацій; 3) наявність виданої монографії (у разі спів-авторства — з фіксованим власним внеском) загальною кількістю п'ять публікацій; 7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої

							експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України; – загальною кількістю одне найменування; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена спеціалізованої вченої ради; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю п'ять найменувань; 16) виконання обов'язків куратора групи.
62	Фінанси, гроші і кредит (28 год)	Криховецька Зоряна Миколаївна	доцент кафедри фінансів	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, 1999 р., «фінанси», економіст	Кандидат економічних наук, 08.04.01 – фінанси, грошовий обіг і кредит; Тема дисертації «Кредитний механізм і його вплив на інвестиційні процеси в Україні», доцент кафедри фінансів.	Інститут економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, Довідка №46- 35-60/2, Тема: «Методичні підходи до викладання дисциплін вибору навчального закладу та студентів», 29.06.2016р.	Відповідно додатка 12: до п. 5 приміток 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю шість досягнень; 3) наявність виданих навчальних посібників, що рекомендований МОН, загальною кількістю два досягнення

							; 8) виконання функцій відповідального секретаря та члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України; 15) наявність авторських свідоцтв загальною кількістю три досягнення; 16) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю 27 найменувань;
63	Страховання (28 год)	Кропельницька Світлана Орестівна	доцент кафедри фінансів	Прикарпатський університет ім. В. Стефаника, «фінанси», економіст, 2000 р.,	Кандидат економічних наук, 08.04.01 – фінанси, грошовий обіг і кредит; Тема дисертації: «Фінансово-економічні засади формування та функціонування нових виробничих систем (кластерів)», доцент кафедри фінансів.	Університет суспільних наук (UNS) (м.Лодзь, Польща), Сертифікат № 2018/04/011, Тема: «Проектний офіс в структурі ВНЗ – інструмент реалізації освітніх проектів в фінансовій перспективі ЄС на 2014-2020 роки. Європейська модель», 25.04.2018 р. University of Southern California, California State University, Michigan State University, Macomb-Oakland University (США) в	Відповідно до п. 5 приміток додатка 12: 1) наявність однієї наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв загальною кількістю п'ятнадцять найменувань; 3) наявність виданого навчального посібника, що рекомендований МОН,

					<p>рамках спеціальної американської програми SABIT, Сертифікат, тема: «Регіональний економічний розвиток: розвиток малого та середнього бізнесу», 09.11.2017 р.</p> <p>Інститутекономіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, Довідка №46-35-60/3, Тема: «Методичні підходи до викладання дисциплін вибору навчального закладу та студентів», 29.06.2016р.</p>	<p>загальною кількістю найменування власний внесок 220/326; 224 ; 120/240; 200/390), монографії загальною кількістю три найменування (власний внесок 11/248; 100/631; 8/498)</p> <p>5) участь у міжнародному науковому проєкті/залучення до міжнародної експертизи виконання функцій наукового керівника (проєкту), /члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України</p> <p>12) керівництво студентом, який зайняв призове місце Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт</p> <p>13) керівництво студентом, який зайняв призове місце Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт</p> <p>14) організаційна робота заступником завідувача кафедри, вченого секретаря ради факультету</p> <p>15) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента</p> <p>15) наявність авторських свідоцтв загальною кількістю 12 найменувань;</p> <p>16) наявність виданих навчально- методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю двадцять чотири</p>
--	--	--	--	--	---	---

							найменування; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою, виконання обов'язків куратора групи
64	Соціальний маркетинг (12 год)	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Маркетинг, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus або WebofScienceCoreCollection , рекомендованих МОН – одна публікація; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України– сім публікацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту - присудження наукового ступеня к.е.н. у 2014 році; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою та виконання обов'язків куратора групи
65	Маркетинг інновацій (12 год)	Гречаник Наталія Юрївна	доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, Маркетинг,	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами(економіка	Інститут економіки та управління в нафтогазовому комплексі Івано-Франківського	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових

				економіст-маркетолог, 2002 р.	сільського господарства і АПК. Тема «Організація маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств» Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	національного технічного університету нафти і газу, довідка, Тема: Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти, 2016 р.	видань України, 3) наявність монографії (у разі співавторства – з фіксованим власним внеском), 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій); 16) виконання обов'язків куратора групи
--	--	--	--	-------------------------------	--	--	---

#### 4. Якісний склад випускової кафедри менеджменту і маркетингу із спеціальностей 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»

Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	
<b>Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)</b>							
13.	Ткач Олег Володимирович	Професор, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів». Професор кафедри менеджменту і маркетингу.	Управління міжнародною діяльністю регіону (16 год.), Менеджмент ЗЕД (14 год.), Валютно-фінансовий механізм ЗЕД (14 год.), Міжнародні кредитно-розрахункові та валютні операції (14 год.), Управління контрактною діяльністю (14 год.), Регіональні просторово-економічні системи	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. 2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call «Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців» BUSEEG-RU-UA 3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)» Наукові праці: 1. Ткач О.В. Енергетична безпека країни: умови збереження та шляхи досягнення (інноваційний чинник) [монографія] / О.В. Ткач, В.М. Олексюк.- Івано-Франківськ: Вид-во ПП Корольчук В.Ф., 2016.-289 с. 2. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ: Плай., 2016. - 242 с. 3. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, посвідчення, Тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity» 30.06 2016 р

						<p>Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>4. Tkach O. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller. – Wien, 2016. – P. 295-302.</p> <p>5. Ткач О. В. Інноваційний фактор як основа енергетичної незалежності країни / О.В. Ткач, В.М. Олексюк // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України. – 2016. – 136 с. – С.98-100</p> <p>6. Ткач О.В. Регіональні просторово-економічні системи в умовах розвитку глобалізаційних процесів / О.В. Ткач // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</p>	
14.	Романюк Михайло Дмитрович	Професор	Чернівецький державний університет імені Юрія Федьковича, 1976, економіко-географ, Прикарпатський університет, імені Василя Стефаника, 1998., економіст	Доктор економічних наук, 08.09.01 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика Тема «Методологія і практика регулювання міграційного руху населення України за умов перехідної економіки». Професор кафедри економічної теорії. Заслужений діяч науки і техніки України.	Корпоративна соціальна відповідальність від (20 год.), Менеджмент організацій (14 год.), Управління персоналом (32 год.), Регіональна економіка і місцеве самоврядування (16 год.), Теорія організацій (14 год.), Транскордонна та прикордонна співпраця регіонів	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. Науковий керівник теми: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548).</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</p> <p>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p>	Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана, довідка про підсумки стажування, Тема Соціально-трудова сфера в умовах становлення нової економіки», 25.12.2017 р.

						<p>3. Романюк М.Д. Міграційні загрози національній безпеці України: сучасні виклики, проблеми подолання // Демографія та соціальна економіка. – ІДСДНАН України - 2016 - Випуск. 3(25).- С.99-111.</p> <p>4. Mychailo Romaniuk, Zinaida Smutchak. Mygratory threats to national security of Ukraine: current challenges and ways of regulation // Baltic Journal of Economic Studies, Volume 2 Number 3/ Riga : Izdevnieciba "Baltija Publishing", 2016 p. – С. 107-112.</p> <p>5. Романюк М. Д. Закордонна трудова міграція та рееміграція в контексті національної безпеки // М. Д. Романюк // Регіональна економіка. – Інститут регіональних досліджень ім. І. Долішнього, 2016. - № 1. – С. 41-50</p> <p>6. Романюк М. Д. Вимушено переміщені особи з областей Донбасу як чинники міграційних викликів і соціальних загроз національній безпеці України // М. Д. Романюк // Інститут Українознавства - Івано-Франківськ, 2016.</p>	
15.	Копчак Юрій Степанович	доцент	Українська академія державного управління при Президентові України, 2002, економіст, магістр державного управління	Кандидат економічних наук, 08.06.01 - економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування неплатоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Менеджмент (16 год.), маркетинг (32 год.), організаційна поведінка (16 год.), маркетинговий менеджмент (14 год.) Адміністративний менеджмент (20 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці:</p> <p>1. Менеджмент організацій: навч. посіб. / Ю.С. Копчак - Київ: Знання, 2012. –503 с. (Вища освіта ХХІ століття).</p> <p>2. Ткач О.В., Баланюк І.Ф., Копчак Ю.С., Баланюк С.І. Маркетинговий менеджмент у діяльності підприємств//Науковий вісник Ужгородського університету. – Ужгород., 2016. – С.291-296.</p> <p>3. О.В.Ткач, І.Ф.Баланюк, Ю.С.Копчак, С.І.Баланюк Застосування засобів маркетингу при презентації товару підприємства// «Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних</p>	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Маркетингове забезпечення сталого розвитку регіону 23.10.2015 р.

						<p>викликів»: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 20-21 жовтня 2016р.)/За аг. ред.: Діброва А.Д. – Ніжин: Видавець ПП Лисенко М.М., 2016. – С.175-177.</p> <p>4. Сертифікат Учасника - Копчак Юрій Степанович Міжнародної науково-практичної конференції «Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних викликів» присвячена 65-річчю економічного факультету, м. Київ, Україна, 20-21 жовтня 2016 року.</p> <p>5. Копчак Ю.С., Чайковський О.А. Організаційні аспекти формування облікової політики підприємства// VI Міжнародна науково-практична щорічна інтернет-конференція «Ефективність функціонування сільськогосподарських підприємств»(Львів-Ліга-Прес, 15-19 травня 2017р.). – С.84-87</p> <p>6. Копчак Ю.С., Джигринюк І.В. Особливості використання персонального продажу// Прогнозування та моделювання соціально-економічних процесів сьогодення: збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 13-14 січня 2017 р.). – К.:ГО «Київський економічний науковий центр», 2017. – 116с.</p>	
16.	Михайлів Галина Василівна	доцент	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, 2000, інженер. Київський університет туризму, економіки і права, 2005, викладач-туризмознавець	Кандидат економічних наук, 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм фінансового регулювання розвитку послуг в сфері дозвілля і розваг». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу	Фінансовий менеджмент (14 год.), економіка і фінанси підприємства (16/32 год.), корпоративне управління (14 год), інвестиційний менеджмент (14 год), управління проектами (28 год.), зовнішньоекономічна діяльність підприємства (28 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549)</p> <p>Науковий керівник Ткач О.В.</p> <p>2. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call “Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців” BUSEEG-RU-UA</p> <p>3. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)»</p>	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджмент Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Роль капіталізації підприємства для

					<p>Наукові статті:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ткач О.В. Навчально-методичний комплекс «Менеджмент» // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</li> <li>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</li> <li>3. Михайлів Г. В. Формування стратегії фінансово-економічної безпеки підприємства в умовах невизначеності / Г. В. Михайлів // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону: науковий журнал. – Івано-Франківськ: Вид-во ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2016. – Вип. 12. – Т. 1. – 148 с.</li> <li>4. Mykhailiv G. Financial-economical enterprise scurrility strategy forming in the terms of unconformity / G. Mykhailiv, O. Tkach // Entrepreneurship Erziehung und Grundugsberatung. Herausgegeben von Richard Fortmuller.- Wien, 2016. - P.295-302.</li> <li>5. Михайлів Г. В. Залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України в умовах глобального економічного простору / Г. В. Михайлів // Теорія та практика менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (19 трав. 2016 р.) Т 33 / відп. ред. проф. Л. М. Черчик. – Луцьк, 2016. – 434 с.</li> <li>6. Михайлів Г. В. Перспективи інтеграції України в Світовий глобальний простір / Г. В. Михайлів, І. А. Волощук // Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (27-28 жовтня 2016 р.). – Львів, 2016. – 133 с.</li> <li>7. Михайлів Г. В. Пріоритети впровадження європейських норм місцевого самоврядування в умовах</li> </ol>	забезпечення активізації інноваційної діяльності, 23.06.014 р.
--	--	--	--	--	--	--

						зміни адміністративно-територіального устрою / Г. В. Михайлів // Сучасні технології менеджменту : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (10 листопада 2016 р.) / відп. ред. проф. Л. М. Черчик, Н. В. Коленда. – Луцьк, 2016. – 368 с.	
17.	Гринів Любов Володимирівна	доцент	Тернопільська академія народного господарства, 2004р., магістр міжнародної економіки	Кандидат економічних наук, 08.00.04 - економіка та управління підприємствами (харчова промисловість). Тема «Оцінка та підвищення конкурентоспроможності підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Міжнародний менеджмент (28 год.), логістика (20 год.), управління конкурентоспроможністю підприємства (24 год.), вступ до спеціальності (28 год.), основи наукових досліджень (12 год.), управління міжнародною конкурентоспроможністю регіону (28 год.), офісний менеджмент (16 год.)	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці: 1. Гринів Л.В. Конкурентоспроможність регіонів України в контексті адаптації національного виробника до умов глобального конкурентного середовища // Л.В. Гринів, С.М. Синиця // Галицький економічний вісник. – Тернопіль. – № 1(48). – 2015. – С. 10 – 18. 2. Гринів Л.В. Методи оцінки ефективності прийняття управлінських рішень // Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Вісник Прикарпатського університету. Серія Економіка. Івано-Франківськ: Плай, – 2015– № 11 – С.292-296 3. Гринів Л.В. Особливості прийняття та реалізації управлінських рішень на підприємстві в умовах невизначеності //Л.В. Гринів, О.П. Вачіль // Розвиток національної економіки: теорія і практика : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 3-4 квітня 2015 року, проведеної на базі ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, м.Івано-Франківськ” – Тернопіль: Крок, 2015. – Ч.2 – С.97-98 4. Сучасний стан конкурентоспроможності в умовах європейської інтеграції // Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку : колективна монографія за ред. проф. Ткача О.В – Івано-Франківськ,	Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління туристичним потенціалом регіону,. 17.11.2013 Тернопільський національний економічний університет, довідка про підсумки стажування, Тема: Напрями та перспективи підвищення конкурентоспроможності регіону, 20.06.2018 р.

						<p>2015.</p> <p>5. Гринів Л.В. Методичні рекомендації з курсу «Управління конкурентоспроможністю підприємства» // Л. В. Гринів [Текст] .- Івано-Франківськ: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. - 110 с.</p> <p>6. Сертифікат Учасника міжнародної науково-практичної конференції Актуальні проблеми та перспективи розвитку зовнішньоекономічної діяльності в умовах глобалізації: (м.Львів, 27-28 жовтня 2016 р.) – Львів : РВВ НЛТУ України</p>	
18.	Мацола Соломія Миколаївна	доцент	<p>Львівський Національний університет імені І.Франка, спеціаліст з міжнародних відносин, 2004 р.;</p> <p>Прикарпатський Національний університет ім. В. Стефаника, правознавство 2005 р.</p>	<p>Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (нафтова і газова промисловість). Тема «Економічне оцінювання та планування прибутку газорозподільних підприємств».</p> <p>Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.</p>	<p>Міжнародна економіка (16 год.), управління якістю (28 год.), міжнародні економічні відносини (48 год.), крос-культурний менеджмент (14 год.),</p>	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В.</p> <p>2. «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013U003548). Науковий керівник – д.е.н., проф. Романюк М.Д.</p> <p>3. Проект ЄС Tempus IV-6 th Call «Набуття професійних і підприємницьких навиків за допомогою виховання підприємницького духу та консультації для підприємців-початківців» BUSEEG-RU-UA</p> <p>4. Проект ЄС Erasmus + «Удосконалення практико-орієнтованої підготовки викладачів професійної освіти і навчання (ITE-VET)»</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Мацола С.М. Навчально-методичний комплекс «Основи ринкової економіки» // С. М. Мацола, М. М. Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 242 с.</p> <p>2. Ткач О.В. Підприємницька освіта як ключ до успіху: Серія дидактичних матеріалів по підприємницькій освіті у вищих навчальних закладах освіти України // О. В. Ткач, Г.В. Михайлів, М. Д. Романюк, С. М. Мацола, М. М.</p>	<p>Кафедра теорії економіки та управління Інституту економіки та управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, «Управління регіональним розвитком» 8.02.2016 р..</p>

						<p>Мацола [Текст] .- Івано-Франківськ:Плай., 2016. - 480 с.</p> <p>3. Matsola S. M. EU MECHANISM OF THE FOREIGN TRADE REGULATION / S. M. Matsola // Глобальний економічний простір : детермінанти розвитку. Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Миколаїв, 21 жовтня 2016 р.) – Миколаїв : МНУ імені В.О.Сухомлинського , 2016. – С. 55-57</p> <p>4. Мацола С.М. Аналіз системи управління сільським розвитком в країнах ЄС / С. М. Мацола, М. М. Мацола // Глобальні та національні проблеми економіки – електронне науове фахове видання. Миколаївський національний університет імені В.О. Сухомлинського. Випуск 14. – Миколаїв , 2016 (13).</p>	
19.	Гречаник Наталія Юріївна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст- маркетолог, 2002 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами(економіка сільського господарства і АПК. Тема «Організація маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств». Доцент кафедри менеджменту і маркетингу.	Стратегічний маркетинг (14 год.), маркетинг послуг (32 год.), міжнародний маркетинг (14 год.), маркетинг (16 год.), менеджмент (12 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу:</p> <p>1. Методологія управління підприємствами різних організаційно-правових форм та форм власності (державний номер 0107U001146)</p> <p>2. Методологія соціально-економічного, інформаційного та науково-технічного розвитку регіонів, галузей виробництва, підприємств та їх об'єднань (державний номер 0106U006782)</p> <p>Наукові праці:</p> <p>1. Гречаник Н. Ю. Конкурентоспроможність регіонів з позицій концепції сталого розвитку / Наталія Юріївна Гречаник // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. – 2015. – С. 49–58.</p> <p>2. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Робоча програма щодо проходження переддипломної практики студентів денної та заочної форм навчання з спеціальності 8.03050701 «Маркетинг». – Івано–Франківськ, 2015. – 34с.</p> <p>3. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Робоча програма проходження виробничої практики студентів денної та заочної форм навчання напряму підготовки 6.03050701 «Маркетинг». – Івано–</p>	Інститут економіки та управління в нафтогазовому комплексі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, довідка, Тема: Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти, 2016 р.

						<p>Франківськ, 2015. – 31с.</p> <p>4. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Методичні рекомендації до написання дипломної роботи бакалавра для студентів 4 курсу спеціальності 6.03050701 «Маркетинг» денної та заочної форм навчання. – Івано – Франківськ. 2015. – 23 с.</p> <p>5. Гречаник Н.Ю, Шурпа С.Я. Методичні рекомендації до написання курсової роботи із дисципліни «Маркетингові дослідження» для студентів 4 курсу спеціальності 6.03050701 «Маркетинг» денної та заочної форм навчання. – Івано-Франківськ. 2014. – 40 с.</p> <p>6. Гречаник Н. Ю. Маркетинг в системі управління соціально-економічним розвитком регіону / Н. Ю. Гречаник, І. В. Перезовова. // Інноваційна економіка. – 2016. – №5. – С. 101–110. Входить до наукометричних та бібліографічних баз РИИЦ та INDEX COPERNICUS (ICV 2013: 5.14).</p> <p>7. Гречаник Н. Ю. Формування та розвиток системи маркетингу: регіональні аспекти / Н. Ю. Гречаник, І. В. Перезовова // Економічні, управлінські, правові та інформаційно-технічні проблеми діяльності підприємств: колективна монографія / І. В. Перезовова, Н. Ю. Гречаник. – Дніпро: Герда, 2016. – С. 5–27.</p>	
20.	Шурпа Світлана Ярославівна	доцент	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, економіст-маркетолог, 2008 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.07 - демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика. Тема «Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні»	Рекламний менеджмент (14 год.), маркетинг закупівель (10 год.), реклама і стимулювання збуту (16 год.), маркетинг (8 год.), логістичний менеджмент (28 год.), маркетингова політика розподілу (14 год.)	<p>Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: «Формування стратегії соціально-економічного розвитку регіону: людський вимір» (номер державної реєстрації 013У003548). Науковий керівник – д.е.н., проф. Романюк М.Д.</p> <p>Наукові праці: 1. Інвестування в людський капітал у системі чинників забезпечення гідної праці : монографія / [О. А. Грішнова, О. В. Дорош, С. Я. Шурпа] ; за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. О. А. Грішнкової. — К. : КНЕУ, 2015. —222, [2] с.</p> <p>4. Шурпа С. Я. Підвищення якості освіти шляхом інвестування в людський</p>	Кіровоградський національний технічний університет, захист кандидатської дисертації, - Підвищення ефективності інвестування в людський капітал в Україні, ДК № 219750, 2014 р.

					<p>капітал на основі інноваційного підходу / С.Я. Шурпа // Вісник Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Серія: Економіка. — 2014. — Випуск 10. — С. 158—163.</p> <p>5.Шурпа С.Я. Державно-публічний моніторинг забезпечення гідної праці як елемент управління інвестуванням в людський капітал / С.Я.Шурпа, О.В. Дорош // Вісник Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. Серія: Економіка. 2015. - Випуск 11. - С. 198-203.</p> <p>6. Шурпа С.Я. Сучасні інноваційні підходи до формування активів людського капіталу / С.Я. Шурпа // Теоретичні та прикладні питання економіки. Збірник наукових праць (за заг. ред. проф. Єханурова Ю.І., Філюк Г.М.) – К.: ТОВ «ЦП «КОМПРИНТ», 2016. - Випуск 2 (33). - С. 119-125.</p> <p>12. Шурпа С. Я. Напрями диверсифікації джерел формування людського капіталу на різних рівнях / С. Я. Шурпа // Людина, бізнес, держава: реалії та перспективи соціально-економічного та інноваційного розвитку // Збірник доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (17 квітня 2014 р.) – КНТУ. – Кіровоград: КОД, 2014. — С. 229—23.</p> <p>13. Шурпа С. Я. Дистанційна освіта як метод формування якісного людського капіталу / С. Я. Шурпа // Інноваційний розвиток вищої школи України // Збірник доповідей учасників Всеукраїнської заочної науково-практичної Інтернет-конференції (21 травня 2014 р.) – КНТУ. – Кіровоград, 2014. — С. 82—84.</p> <p>14. Шурпа С. Я., Горінчай О.В. Соціально-психологічні особливості впливу реклами на поведінку споживачів / С. Я. Шурпа, О.В. Горінчай // Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку: регіональні особливості та світові тенденції // Матеріали всеукраїнської науково-</p>
--	--	--	--	--	---

						<p>практичної інтернет-конференції студентів та молодих вчених 10 квітня, 2014 р. – Івано-Франківськ, 2014. — С. 146—149.</p> <p>15. Шурпа С.Я. Нейромаркетинг як новий спосіб впливу на поведінку споживачів / С. Я. Шурпа // Управління розвитком соціально-економічних систем: глобалізація, підприємництво, стале економічне зростання // Праці міжнародної наукової конференції студентів та молодих вчених. Том 3 / Ред. кол. Хаджинов І.В. (голова) та ін. – Вінниця: Дон.НУ імені Василя Стуса, 2016. – 84с.</p>	
21.	Благун Іван Іванович	викладач	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, Фінансист, 2012 р.	Кандидат економічних наук, 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. Тема «Механізм формування стратегій управління банківською системою України».	Маркетинг промислового підприємства (32 год.), маркетингові дослідження (26 год.), медіапланування (28 год.), маркетингові комунікації (16 год.), паблік рілейшинз (8 год.)	<p>1. Дмитришин Л.І. Формування стратегій управління банківською системою України : монографія / Л.І. Дмитришин, І.І. Благун; ДВНЗ «Прикарп. нац. ун-т ім. В. Стефаника» – Івано-Франківськ: Супрун В.П., 2016. – 212 с. (12,32 д.а., 6 д.а.)</p> <p>2. Dmytryshyn L. A model for achieving the allocative efficiency of credit resources in Ukraine's banking system / L. Dmytryshyn, I. Blahun // LLC "Consulting Publishing Company "Business Perspectives". – 2016. – Volume 11. - Issue #3. - P. 8-16. (0,4 д.а., 0,2 д.а)</p> <p>3. Благун І. Дослідження еволюції теоретичних поглядів на економічні кризи / Іван Благун // Ukrainian Journal of Applied Economics. - 2016. - №4. - С. 52-61 (0,48 д.а.)</p> <p>4. Благун І. Фінансові інструменти системної підтримки банківського сектору / Іван Благун // Вісник Хмельницького національного університету. Серія: Економіка. - 2016. - №6. - С. 77-86 (0,45 д.а)</p> <p>5. Ткач О. В. Методичні рекомендації щодо підготовки і виконання курсових робіт з дисциплін “Маркетингові дослідження” для студентів напряму підготовки 6.030507 “Маркетинг” / О. В. Ткач, І. І. Благун, С.І. Баланюк, С.Я., Г.В. Михайлів – Івано-Франківськ.: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,</p>	Львівський національний університет імені Івана Франка, захист кандидатської дисертації, - Механізм формування стратегій управління банківською системою України, диплом ДК № 032068, 15 грудня 2015 р.

						2016. – 40 с. 6. Благун І. І. Формування турбулентно-стійкого фінансового портфелю // Матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції “Науковий диступ: питання економіки і фінансів”. – 2016.	
22.	Баланюк Сергій Іванович	викладач	ДВНЗ „Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, бухгалтер-економіст, 2012 р	Кандидат економічних наук, 08.00.03 - економіка та управління національним господарством. Тема «Господарства населення у системі розвитку сільських територій».	Маркетингова товарна політика, (32 год.), бізнес-планування, (16 год.), управління інноваціями (22 год.), маркетинг інновацій (8 год.), поведінка споживача (20 год.),	Участь у науково-дослідній тематиці підрозділу: 1. «Конвергенція та інтеграція регіонів України в Європейський економічний простір: зміст, формування та перспективи розвитку» (ДР 0113U003549) Науковий керівник Ткач О.В. Наукові праці: 1. Ткач О. В. Стратегічне планування в маркетинговому менеджменті / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, С. І. Баланюк // Сталий розвиток економіки. – 2016. – № 2. – С. 220-225. (0.6 д. а.), (0.3 д. а.). 2. Ткач О. В. Маркетинговий менеджмент у діяльності підприємств / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, Ю. С. Копчак, С. І. Баланюк // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія “Економіка”. Збірник наукових праць. Випуск 1(47) Том 2. – Ужгород, 2016. – С. 291-296. (0.7 д. а.), (0.2 д. а.). 3. Шеленко Д. І. Менеджмент торгівельно-біржовою діяльністю / Д. І. Шеленко, О. І. Жук, С. І. Баланюк // Інноваційна економіка. – 2016. – № 1-2 [61]. – С. 222-225. (0.3 д. а.), (0.1 д. а.). 4. Шеленко Д. І. Підприємства у торгівельній діяльності / Д. І. Шеленко, О. І. Жук, С. І. Баланюк // Інноваційна економіка. – 2016. – № 3-4 [61]. – С. 140-145. (0.45 д. а.), (0.15 д. а.). 5. Ткач О. В. Методичні рекомендації щодо підготовки і виконання курсових робіт з дисциплін “Маркетингові дослідження” для студентів напряму підготовки 6.030507 “Маркетинг” / О.В. Ткач, І.І. Благун, С.І. Баланюк, С.Я., Г.В. Михайлів – Івано-Франківськ.: Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2016. – 40 с.	Захист кандидатської дисертації, 2013 р.

						<p>6. Ткач О. В. Застосування засобів маркетингу при презентації товару підприємства / О. В. Ткач, І. Ф. Баланюк, Ю. С. Копчак, С. І. Баланюк // Аграрна політика України в умовах глобальних продовольчих та фінансово-економічних викликів: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 20-21 жовтня 2016 р.) / За аг. ред.: Діброва А. Д. – Ніжин: Видавець ПП Лисенко М. М., 2016. – С. 175-177.</p> <p>7. Баланюк І. Ф. Маркетингова презентація товару / І. Ф. Баланюк, С. І. Баланюк // “Сучасний стан розвитку економіки, управління та рекламної діяльності України”. Матеріали науково-практичної конференції молодих вчених та студентів 07 квітня 2016 року. – Івано-Франківськ: Івано-Франківський університет права імені короля Данила Галицького. – С. 15-19.</p> <p>8. Баланюк С. І. Прямий маркетинг у базі даних форсайту \С. І. Баланюк, Г. М. Полянюк\ V міжнар. наук.-практ. конф. “Ефективність функціонування сільськогосподарських підприємств” Проблематика 2016: Форсайт розвитку підприємств аграрної сфери економіки 23-27 травня 2016 р. – Львів-Ліга-Прес-2016. – С. 4-6.</p>	
23.	Левандівський Омелян Тарасович	доцент кафедри фінансів	Тернопільський інститут народного господарства, «Фінанси і кредит», економіст 1991 р.,	Кандидат економічних наук, 08.04.03 - кредит, банківська справа та грошовий обіг», доцент кафедри фінансів, Тема: «Удосконалення безготівкових розрахунків АПК України». Доцент кафедри фінансів	Інвестиційний менеджмент (28 год.), Управління інвестиційною спроможністю регіону	<p>1. Левандівський О.Т., Деметр П.Е. Банківські операції: Навч. посіб. Рекомендовано МОН/– К., 2012. – 463с.</p> <p>2. Левандівський О.Т. Банківське кредитування у відтворенні природних ресурсів / О.Т. Левандівський // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – Івано-Франківськ, 2011. – Вип. VII. – Том 1. – С. 68-74.</p> <p>3. Левандівський О.Т. Організація передумови іпотечного кредитування сільськогосподарських товаровиробників // Науковий збірник «Формування ринкової економіки в Україні» Львівського національного університету ім.І.Франка.- Львів: Вид.-во Львівського національного університету ім.І.Франка, 2012.- Випуск 26. Частина 2. – с. 176 -181.</p>	Інститут економіки та управління у нафтогазовому комплексі Івано- Франківського національного технічного університету нафти і газу, кафедра фінансів, довідка про стажування №46- 35-08, Тема «Методичні підходи до

						<p>4. Левандівський О.Т. Теоретичні засади інвестиційної діяльності // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону : науковий журнал. – Івано-Франківськ : Вид-во ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, 2016. – Вип. 12. – Т. 1. – с.98-104</p> <p>5. Левандівський О.Т. Особливості сільськогосподарської діяльності в сучасних умовах господарювання// Актуальні проблеми розвитку економіки регіону : науковий журнал. – Івано-Франківськ : Вид-во ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, 2016. – Вип. 13. – Т. 2</p>	<p>викладання дисциплін вибору навчального закладу та студентів» 30.01.2018 р.</p>
24.	Ємець Ольга Іванівна	доцент	Прикарпатський Національний університет імені В. Стефаника, економіст, 2002	Кандидат економічних наук, 08.06.01 – економіка, організація і управління підприємствами. Тема «Оцінка і прогнозування ефективності використання оборотного капіталу підприємства», Доцент кафедри теоретичної і прикладної економіки.	Економіка малого і середнього бізнесу (16 год.)	<p>1. Ємець О.І. Стратегічна роль спільних підприємств у активізації інвестиційних процесів / О.І.Ємець, В.В.Гловацька // Стратегічні пріоритети соціально-економічного розвитку регіону : монографія / За ред. Н. І. Пилипів, В. В. Стефанин. – Івано-Франківськ : Видавець Віктор Дяків, 2014. – С. 122-133.</p> <p>2. Ємець О.І. Значення капітальних інвестицій підприємств в умовах глобалізації економіки / О.І.Ємець // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. Науковий збірник. Випуск 10. – Т.1. – Івано-Франківськ: Плай, 2014. – С. 179-186.</p> <p>3. Ємець О.І. Економіко-правовий аналіз законодавчо-нормативної бази діяльності підприємства як головного суб'єкта мікроекономіки / О.І.Ємець // Вісник Прикарпатського університету. Економіка. Випуск 11. – Івано-Франківськ: Плай, – 2015. – С. 145-149.</p> <p>4. Ємець О.І., Волошинович Х.О. Інвестиційна привабливість підприємств регіону в умовах глобалізації економіки [Електронний ресурс] / О. І. Ємець, Х. О. Волошинович // Східна Європа: економіка, бізнес та управління. – 2016. – № 4. – Режим доступу: <a href="http://easterneurope-ebm.in.ua/journal/4_2016/28.pdf">http://easterneurope-ebm.in.ua/journal/4_2016/28.pdf</a>.</p>	<p>Івано-Франківський навчально-науковий інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, довідка, «Підвищення педагогічної майстерності у сфері викладання економічних наук», 23.05.2017 р.</p>

						5. Ємець О.І. Інтерпретація поняття «інвестиційна діяльність підприємства» в економічних теоріях різних наукових шкіл [Електронний ресурс] / О. І. Ємець, // Інфраструктура ринку. – 2017. – № 5. – С.79-84. Режим доступу: <a href="http://market-infr.od.ua/journals/2017/5_2017_ukr/17.pdf">http://market-infr.od.ua/journals/2017/5_2017_ukr/17.pdf</a>	
<b>Особи, які працюють за сумісництвом</b>							
1.	Зварич Ігор Теодорович	Професор, заслужений економіст України, президент Української асоціації хутровиків	Львівський політехнічний інститут, інженер-математик, 1975 р., Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, юрист, 1997 р.	Кандидат економічних наук, 08.03.02 - економіко-математичне моделювання». Тема «Моделювання процесу економічного зростання регіону».  Доктор політичних наук, 23.00.05 – етнополітологія і етнодержавознавство. Тема «Регіональні особливості розвитку етнополітичних процесів в Україні» Професор	Державне та регіональне управління (12 год.), методологія та організація наукових досліджень (14 год.), управління соціально-економічним розвитком регіону (12 год.), публічне адміністрування (14 год)	6. Зварич І.Т. Державне регулювання економічного зростання: інститути, механізми, інфраструктура (регіональний зріз). Навч. посіб. / Зварич І.Т. – К.: вид-во «Арт ЕК», 2009. – 416 с. 7. Зварич І.Т. Деякі особливості інвестиційної діяльності в областях Карпатського регіону / І.Т. Зварич, О.І. Зварич / Наук.-інформ. вісник Івано-Франківського ун-ту права ім. Короля Данила Галицького, 2013. – Вип. 8. – С. 23-87. 8. Зварич І.Т. Вплив економічних реформ у сфері дерегуляції підприємницької діяльності на її стан у Івано-Франківській області / І.Т. Зварич, О.І. Зварич // Вісник Хмельницького нац. Ун-ту, 2013. - №7.2013. – Економічні науки. Том 1. – С. 216-219. 9. Зварич І.Т. Регіон у системі міжнародних конкурентних відносин / І.Т. Зварич, О.І. Зварич // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. – 2015. – С. 33–38. 10. Зварич І.Т. Шедловська В.Ю. Організація процесу іноземного інвестування господарського комплексу регіону: методичні рекомендації для студентів і магістрів усіх економічних спеціальностей. – Івано-Франківськ: ЛІК. 2016. – 112 с. Іл. 3. Табл. 1. Діагр. 4. Дод. 3. Бібліогр.: 93 назви.	Київський національний університет технологій та дизайну, довідка про підсумки стажування, Тема: Управління соціально-економічним потенціалом регіону., 27.10.2015

\* Якщо для однієї спеціальності планується наявність двох і більше випускових кафедр, подається інформація про кожен кафедру окремо. Якщо кафедра є випусковою для кількох спеціальностей, зазначається найменування цих спеціальностей, рівень вищої освіти та ліцензований обсяг з кожної спеціальності.

**6. Інформація про завідувача випускової кафедри менеджменту і маркетингу  
з спеціальності 073 — Менеджмент освітньо-професійної програми «Менеджмент зовнішньоекономічної  
діяльності»**

Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період (років), найменування організації, займана посада)	Примітка (з якого часу працює у закладі освіти за основним місцем роботи або сумісництвом)
Ткач Олег Володимирович	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, 1995, Спеціальність - Електропостачання та електрозбереження, Кваліфікація - інженер енергопостачання	Доктор економічних наук, 08.10.01 - розміщення продуктивних сил і регіональна економіка. Тема «Теоретично-методологічні засади конкурентоспроможності регіонів». Професор кафедри менеджменту і маркетингу.	18 років	Начальник Головного управління економіки Івано-Франківської ОДА (2009-2011 рр.)	1996 рік

## Кадрове забезпечення навчально-виховного процесу

### ВІДОМОСТІ

про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти

1. Якісний склад проектної групи, яка утворена у складі відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти кафедри управління та бізнес-адміністрування із спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Бізнес-адміністрування» 1 рік 10 місяців, освітній рівень - бакалавр

Прізвище, ім'я, по батькові керівника та членів проектної групи	Найменування посади (для сумісників — місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)
1 Жук Ольга Іванівна	Доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – бухгалтер-економіст	Кандидат економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності, тема дисертації: «Удосконалення галузевої структури виробництва у сільськогосподарських підприємствах», доцент кафедри обліку і аудиту	12 років	1. Жук О.І. Система управління витратами: теоретичний аспект / О.І. Жук, С.І. Білозуб // Матеріали всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції “Актуальні проблеми розвитку суб’єктів господарювання в умовах інформатизації та глобалізації економіки”. – Івано-Франківськ, 2013. – С. 229-230 2. Жук О.І. Податкове планування у системі управлінської діяльності суб’єкта господарювання / О.І. Жук // Інноваційна економіка. – 2014. – № 1. – С. 36-38 3. Жук О. Облік як інформаційна система для прийняття управлінських рішень / О. Жук // Матеріали міжнародної науково-практичної	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, «Інноваційні методи управління», 01.07.2013 р.

					<p>конференції «Економіка України в умовах сучасних трансформацій». Тернопіль-Чортків, 2014. – С. 131-133</p> <p>4. Жук О.І. Адміністрування єдиного податку в умовах змін в системі оподаткування / О.І. Жук // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону: наук. збірник / [за ред. І.Г. Ткачук]. – Івано-Франківськ: В-во Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника. – 2015. – Випуск 11 Том 1. – С. 168-174</p> <p>5. Жук О.І. Роль системи управління витратами в ефективному функціонуванні підприємства / О.І. Жук Л.Б. Чукурін // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток національної економіки: теорія і практика». – Івано-Франківськ, 2015. – С. 232-233</p> <p>Рецензування та опонування дисертаційних робіт, відгуки на автореферати.</p> <p>Керівництво магістерськими, дипломними та бакалаврськими роботами.</p> <p>Підготовка студентів до участі у наукових конференціях.</p> <p>Відповідальна за організацію виробничої та переддипломної практик студентів та профорієнтаційну роботу на кафедрі.</p> <p>Член редакційної ради збірників міжнародних науково-практичних конференцій (2015 р, 2016 р, 2017 р.) та взяла у них участь</p>		
2	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних	12 років	<p>1. Якубів В.М. Організаційно-методичні принципи управління та адміністрування / В.М. Якубів // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. Вип. 11. – Івано-Франківськ : Плай, 2015. – С. 91-94</p> <p>2. Yakubiv V. The improvement of accounting and analytical methods for diagnosis of enterprise organizational development / Yakubiv V. / Економічний часопис – XXI.– 2015. – С. 68-72</p> <p>3. Yakubiv V. Process approach in public</p>	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики

				підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування		<p>administration in terms of decentralization of power in Ukraine / V. Yakubiv // Publiczne administracyjne: problem a perspektywy. – Chelm: 2016. – 480 s.</p> <p>4. Якубів В. М. Моніторинг соціально-економічних процесів розвитку регіону: теоретичний і прикладний аспекти // В. М. Якубів, Н. М. Попадинець, Ю. В. Максимів. – Актуальні проблеми розвитку економіки регіону (науковий журнал). – 2017. – Випуск 13, Том 1. - С. 176-184.</p> <p>5. Якубів В.М. Стратегічний набір як невід'ємний інструмент розвитку сільськогосподарських підприємств / В.М. Якубів, І.І. Боришкевич // Проблеми економіки. – 2017. – № 1. – С. 157-161.</p> <p>Керівництво науковою темою «Економіко-правовий механізм державної політики розвитку ринку твердого біопалива України» (0117U002409)</p> <p>Керівництво магістрами і аспірантами (5 чол.). Опонування та рецензування дисертацій, відгуки на автореферати.</p> <p>Рецензування монографій, навчальних посібників, методичних рекомендацій. У 2012 р. – 2013 р. перебувала вченим секретарем спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит.</p> <p>Є членом двох докторських спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій.</p>	підготовки фахівців MBA», 30.05.2018 р.
3	Матковський Петро Єгорович	Доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування, доцент кафедри обліку та аудиту	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2005, спеціальність - Облік і аудит, кваліфікація - бухгалтер-	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 - Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності); тема дисертації: «Формування власника	9 років	<p>1. Матковський П.Є. Особливості обліку витрат господарств на етапі формування бізнесу в сільському зеленому туризмі / П.Є. Матковський, В.В. Гловацька. – Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – 2015. – Вип. 11. – С. 137-140.</p> <p>2. Матковський П.Є. Аналіз адекватності прийомів банкрутства як складової контролінгу / Обліково-аналітичне забезпечення господарської діяльності: колективна монографія / за ред. І.Ф.</p>	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, «Навчальна, методична та наукова робота з статистики, основ

			економіст	землі як суб'єкта господарювання у сільськогосподарському виробництві», доцент кафедри обліку і аудиту	<p>Баланюка, Н.І. Пилипів, В.М. Якубів. – Івано-Франківськ : Друкарня «Фоліант», 2014. – С. 103-110.</p> <p>3. Шеленко Д.І. Завдання та функції внутрішньогосподарського контролю на підприємствах / Д.І. Шеленко, О.І. Жук, П.Є. Матковський. – Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – 2012. – Вип. 5. – С. 202-207.</p> <p>4. Матковський П.Є. Наукові основи модернізації економіки України: витоки, сутність, очікувані результати / П.Є. Матковський // Сталій розвиток економіки. – 2012. – № 2. – С. 170-173.</p> <p>5. Матковський П.Є. Інформаційне забезпечення внутрішнього аудиту на підприємствах / П.Є. Матковський // Матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. «Ринок аудиторських послуг в Україні: стан і перспективи розвитку». Івано-Франківськ – 2010. – С. 136-138.</p>	бізнесу, внутрішнього економічного механізму підприємства контролю», 01.07.2013 р.
--	--	--	-----------	--	--	--

**2. Якісний склад науково-педагогічних працівників, які забезпечують навчальний процес  
зі спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Бізнес-адміністрування», освітній рівень – бакалавр, 1 рік 10  
місяців**

№ з/п	Найменування дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування посади; для сумісників місце основної роботи, посада	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом)	Науковий ступінь, шифр і назва наукової спеціальності, вчене звання, за якою кафедрою (відділом тощо) присвоєно, назва теми дисертації	Підвищення кваліфікації (найменування навчального закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки**
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ</b>							
<b>1.1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом)</b>							
1	Менеджмент та бізнес-адміністрування (30)	Горогоцька Наталя Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
2	Управління на мікро- та макрорівні (16)	Томашевська Антоніна Василівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2004, спеціальність – фінанси, кваліфікація	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка,	Захист кандидатської дисертації, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз,

				– економіст	тема дисертації «Економічні механізми управління взаємодією на регіональному туристичному ринку»	Василя Стефаника», тема дисертації «Економічні механізми управління взаємодією на регіональному туристичному ринку», 28.02.2017	зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
3	Основи адміністрування в підприємстві (30)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців MBA», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток

							додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
4	Фінанси підприємств у бізнес-адмініструванні (16)	Жук Ольга Іванівна	Доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – бухгалтер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема дисертації: «Удосконалення галузевої структури виробництва у сільськогосподарських підприємствах», доцент кафедри обліку і аудиту	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, «Інноваційні методи управління», 01.07.2013 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), п. 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
5	Прикладна статистика в менеджменті (16)	Коцюбинський Володимир Олегович	Професор кафедри управління та бізнес-адміністрування, професор кафедри матеріалознавства і новітніх технологій	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998, спеціальність – фізика, кваліфікація – фізик, викладач фізики	Доктор фізико-математичних наук, спеціальність 01.04.18 - фізика і хімія поверхні, тема дисертації: «Синтез, структура та електрохімічні властивості оксидних наноматеріалів», професор кафедри матеріалознавства і новітніх технологій	Захист докторської дисертації ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», тема дисертації: «Синтез, структура та електрохімічні властивості оксидних наноматеріалів», 2015	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 11 (участь

							в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 13 (наявність патентів), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
6	Маркетинг в бізнес-адмініструванні (16)	Баланюк Іван Федорович	Професор кафедри управління і бізнес адміністрування, завідувач кафедри обліку і аудиту	Українська сільськогосподарська академія, 1975 р., спеціальність – бухгалтерський облік у сільському господарстві, кваліфікація - економіст по бухгалтерському обліку у сільському господарстві	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка сільського господарства і АПК, тема дисертації: «Розвиток аграрних відносин у регіоні (теорія, методологія, організація)», професор кафедри обліку і аудиту	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, тема: «Навчальна, методична та наукова робота з бухгалтерського обліку в управлінні підприємством, облікова політика, нормативне регулювання обліку і аудиту, бухгалтерський облік», 10.03.2017 р	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
7	Бізнес-аналітика в	П'ятничук Ірина	Асистент кафедри	Прикарпатський	Кандидат економічних	Захист кандидатської	п. 1 (наявність

	менеджменті (32)	Дмитрівна	управління та бізнес-адміністрування	національний університет ім.В.Стефаника, 2008 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – економіст-бухгалтер, викладач економіки	наук, спеціальність 08.09.00 - бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), тема дисертації «Управлінський облік витрат у системі бюджетування на нафтопереробних підприємствах»	дисертації, Прикарпатський національний університет ім.В.Стефаника, тема дисертації «Управлінський облік витрат у системі бюджетування на нафтопереробних підприємствах», 2013	наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
8.	Управління зовнішньоекономічною діяльністю (16)	Михайлишин Лілія Іванівна	Професор кафедри управління та бізнес-адміністрування, завідувач кафедри міжнародних економічних відносин	Тернопільська академія народного господарства, 2004, спеціальність - Міжнародна економіка, кваліфікація – магістр з міжнародної економіки	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.02 - світове господарство і міжнародні економічні відносини, тема дисертації: «Системна трансформація інноваційного забезпечення транснаціоналізації світової економіки», доцент кафедри міжнародної економіки	Захист докторської дисертації, Донецький національний університет МОН України (м. Вінниця), тема дисертації: «Системна трансформація інноваційного забезпечення транснаціоналізації світової економіки», 2017	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої

							ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
9.	HR-менеджмент (24)	Якубів Роман Дмитрович	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Київський національний культурний і мистецтв, 2001, спеціальність – правознавство, кваліфікація - юрист	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема дисертації: «Організаційно-економічне забезпечення управління персоналом сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема: «Організаційно-економічне забезпечення управління персоналом сільськогосподарських підприємств», 2016 рік	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
10	Менеджмент організацій (16)	Ткач Олег Володимирович	Професор кафедри управління і бізнес адміністрування, завідувач кафедри менеджменту і маркетингу	Івано-Франківський Національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – електропостачання та електрозбереження, кваліфікація – інженер-електрик	Доктор економічних наук, 08.00.05 – розвиток продуктивних сил, докторської дисертації: «Конкурентоспроможність регіону в глобальних умовах взаємовпливів просторово-економічних систем», професор кафедри менеджменту і маркетингу	Корпорація «Фуджівара Кемікал Ко.», Нідерланди, звіт, тема «Financial-economical enterprise security strategy forming in the terms of unconformity», 30.06.2016	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій

							наукового керівника наукової теми (проєкту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 13 (наявність патентів), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
11	Методи прийняття управлінських рішень (16)	Шпак Андрій Дмитрович	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2012, спеціальність – фінанси і кредит, кваліфікація – магістр з фінансів, викладач економіки	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.05 - розвиток продуктивних сил та регіональна економіка, тема дисертації: «Просторова диференціація регіонів України»	Захист кандидатської дисертації, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», тема дисертації: «Просторова диференціація регіонів України», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти

12	Управлінський облік в бізнес-адмініструванні (16)	Максимів Юлія Василівна	Доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський інститут менеджменту Тернопільського національного економічного університету, 2009, спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – магістр з обліку і аудиту	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.09 - бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), тема дисертації: «Облік і аналіз комплексного використання сировини для виробництва твердого біопалива деревообробними підприємствами»	Івано-Франківський національний університет нафти і газу, довідка про проходження стажування, тема стажування: «Звітність підприємства», 11.05.2017	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
13	Маркетинговий менеджмент (16)	Баланюк Іван Федорович	Професор кафедри управління і бізнес адміністрування, завідувач кафедри обліку і аудиту	Українська сільськогосподарська академія, 1975 р., спеціальність – бухгалтерський облік у сільському господарстві, кваліфікація - економіст по бухгалтерському обліку у сільському господарстві	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка сільського господарства і АПК, тема дисертації: «Розвиток аграрних відносин у регіоні (теорія, методологія, організація)», професор кафедри обліку і аудиту	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, тема: «Навчальна, методична та наукова робота з бухгалтерського обліку в управлінні підприємством, облікова політика, нормативне регулювання обліку і аудиту, бухгалтерський облік», 10.03.2017 р	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена

							спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
14	Стратегічне управління (32)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців MBA», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
15	Project manager для адміністраторів	П'ятничук Ірина Дмитрівна	Асистент кафедри управління та бізнес-	Прикарпатський національний університет	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.09.00 - бухгалтерський	Захист кандидатської дисертації, Прикарпатський	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні,

	(20)		адміністрування	ім.В.Стефаніка, 2008 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – економіст-бухгалтер, викладач економіки	облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності), тема дисертації «Управлінський облік витрат у системі бюджетування на нафтопереробних підприємствах»	національний університет ім.В.Стефаніка, тема дисертації «Управлінський облік витрат у системі бюджетування на нафтопереробних підприємствах», 2013	яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
16	Management and Business Administration	Григоруk Ірина Іванівна	асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Кам'янець-Подільський національний університет, 2008, спеціальність – Мова та література (англійська), кваліфікація – магістр англійська мова та література		Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, тема: «Школа академічного письма: від теорії до практики» сертифікат №34А від 28 травня 2017	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти

17	Тренінг-курс «Створення власного бізнесу: від ідеї до успіху» (20)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько- американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців МВА», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
Бізнес-адміністрування та бізнес-аналітика							
18	Бізнес-планування проектів (30)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес- адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер- економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань

					сільськогосподарських підприємств»		України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
19	Тайм-менеджмент і діловодство (24)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
20	Технологічне бізнес-підприємництво (24)	Боднарчук Володимир Дмитрович	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998, спеціальність - історія, кваліфікація - історик, викладач	Кандидат наук з державного управління, спеціальність 25.00.02 – механізми державного управління, тема кандидатської дисертації: «Державне регулювання інноваційного розвитку	Львівський національний університет імені Івана Франка, свідоцтво, тема: «Інструменти професійного клірингу», 05.06.2014 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових

					регіону»		виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
21	Управління проектами (24)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців МВА», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої

							діяльності у сфері вищої освіти
22	Тренінг-курс «Бізнес- аналітика та моделювання бізнес-процесів» (24)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
23	Business English	Григоруk Ірина Іванівна	асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Кам'янець-Подільський національний університет, 2008, спеціальність – Мова та література (англійська), кваліфікація – магістр англійська мова та література		Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, тема: «Школа академічного письма: від теорії до практики» сертифікат №34А від 28 травня 2017	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи)

							п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
24	Бізнес-етика і ділова комунікація (24)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців MBA», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
<b>Бізнес-адміністрування в маркетинговій діяльності</b>							
25	Маркетинговий бізнес-план (30)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації:	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2

				організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	«Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	(наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
26	Тайм-менеджмент і діловодство в маркетинговій діяльності (24)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
27	Маркетинговий менеджмент в технологічному	Боднарчук Володимир Дмитрович	Асистент кафедри управління та бізнес-	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника,	Кандидат наук з державного управління, спеціальність 25.00.02 –	Львівський національний університет імені Івана	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні,

	підприємстві (24)		адміністрування	1998, спеціальність - історія, кваліфікація - історик, викладач	механізми державного управління, тема кандидатської дисертації: «Державне регулювання інноваційного розвитку регіону»	Франка, свідоцтво, тема: «Інструменти професійного клірингу», 05.06.2014 р.	яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
28	Маркетинг в проектному менеджменті (24)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців MBA», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність

							виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
29	Тренінг-курс «Маркетингові дослідження і планування» (24)	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств»	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14 (наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
30	Business English and Marketing	Григорук Ірина Іванівна	асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Кам'янець-Подільський національний університет, 2008, спеціальність – Мова та література (англійська), кваліфікація – магістр англійська мова та література		Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, тема: «Школа академічного письма: від теорії до практики» сертифікат №34А від 28 травня 2017	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus), 2 (наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 14

							(наявність виданих навчально-методичних посібників), 16 (виконання обов'язків куратора групи) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти
31	Бізнес-етика і ділова комунікація (24)	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедри управління і бізнес адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців МВА», 30.05.2018 р.	п. 1 (наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus та Web of Science Core Collection), 5 (участь у міжнародному науковому проекті), 8 (виконання функцій наукового керівника наукової теми (проекту)), 10 (організаційна робота у закладах освіти на посаді керівника кафедри), 11 (участь в атестації наукових кадрів як члена спеціалізованої вченої ради), 14 (наявність виданих конспектів лекцій) п. 5 приміток додатка 12 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти

4. Якісний склад випускової кафедри управління та бізнес-адміністрування зі спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Бізнес-адміністрування», 1 рік 10 місяців, освітній рівень - бакалавр

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади; для сумісників – місце основної роботи, найменування посади	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і назва наукової спеціальності, теми дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Найменування всіх навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Інформація про наукову діяльність (основні публікації за напрямом, науково-дослідна робота, участь у конференціях і семінарах, робота з аспірантами та докторантами, керівництво науковою роботою студентів)	Відомості про підвищення кваліфікації викладачів (найменування навчального закладу, вид документа, тема, дата видачі)
1. Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за внутрішнім сумісництвом)							
1.	Якубів Валентина Михайлівна	Завідувач кафедрою управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	1. Економіка підприємств (18). 2. Стратегічне управління (18). 4. Управління проектами (16). Бізнес-етика і ділова комунікація (16)	1. Якубів В.М. Організаційно-методичні принципи управління та адміністрування / В.М. Якубів // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Економіка. Вип. 11. – Івано-Франківськ : Плай, 2015. – С. 91-94 2. Yakubiv V. The improvement of accounting and analytical methods for diagnosis of enterprise organizational development / Yakubiv V. / Економічний часопис – XXI.– 2015. – С. 68-72 3. Yakubiv V. Process approach in public administration in terms of decentralization of power in Ukraine / V. Yakubiv // Publiczne administrowsnie: problem a perspektywy. – Chelm: 2016. – 480 s. 4. Якубів В. М. Моніторинг соціально-економічних процесів розвитку регіону: теоретичний і прикладний аспекти //В. М. Якубів, Н. М. Попадинець, Ю. В. Максимів. – Актуальні проблеми розвитку економіки регіону (науковий журнал). – 2017. – Випуск 13, Том 1. - С. 176-184. 5. Якубів В.М. Стратегічний набір як невід’ємний інструмент розвитку сільськогосподарських підприємств / В.М. Якубів, І.І. Боришкевич // Проблеми економіки. –	Стажування в Польсько-американському центрі управління Лодзького університету (РП Польща), довідка про стажування, тема «Інноваційні методики підготовки фахівців МВА», 30.05.2018 р.

						<p>2017. – № 1. – С. 157-161.</p> <p>Керівництво науковою темою «Економіко-правовий механізм державної політики розвитку ринку твердого біопалива України» ( 0117U002409)</p> <p>Керівництво магістрами і аспірантами (5 чол.). Опонування та рецензування дисертацій, відгуки на автореферати.</p> <p>Рецензування монографій, навчальних посібників, методичних рекомендацій. У 2012 р. – 2013 р. перебувала вченим секретарем спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 08.00.09 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит.</p>	
2.	Жук Ольга Іванівна	Доцент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність - Облік і аудит, кваліфікація - бухгалтер-економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема дисертації: «Удосконалення галузевої структури виробництва у сільськогосподарських підприємствах», доцент кафедри обліку і аудиту	<p>1. Фінансовий менеджмент (18).</p> <p>2. Фінанси підприємств (18).</p> <p>3. Адміністрування податків (18)</p>	<p>1. Жук О.І. Система управління витратами: теоретичний аспект / О.І. Жук, С.І. Білозуб // Матеріали всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Актуальні проблеми розвитку суб'єктів господарювання в умовах інформатизації та глобалізації економіки». – Івано-Франківськ, 2013. – С. 229-230</p> <p>2. Жук О.І. Податкове планування у системі управлінської діяльності суб'єкта господарювання / О.І. Жук // Інноваційна економіка. – 2014. – № 1. – С. 36-38</p> <p>3. Жук О. Облік як інформаційна система для прийняття управлінських рішень / О. Жук // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Економіка України в умовах сучасних трансформацій». Тернопіль-Чортків, 2014. – С. 131-133</p> <p>4. Жук О.І. Адміністрування єдиного податку в умовах змін в системі оподаткування / О.І. Жук // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону: наук. збірник / [за ред. І.Г. Ткачук]. – Івано-Франківськ: В-во Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника. – 2015. – Випуск 11 Том 1. – С. 168-174</p> <p>5. Жук О.І. Роль системи управління витратами в ефективному функціонуванні підприємства / О.І. Жук Л.Б. Чукурін // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток національної економіки: теорія і практика». – Івано-Франківськ, 2015. – С. 232-233</p> <p>Рецензування та опонування дисертаційних робіт, відгуки</p>	Львівський національний аграрний університет, свідоцтво, «Інноваційні методи управління», 01.07.2013 р.

						<p>на автореферати.</p> <p>Керівництво магістерськими, дипломними та бакалаврськими роботами.</p> <p>Підготовка студентів до участі у наукових конференціях.</p> <p>Відповідальна за організацію виробничої та переддипломної практик студентів та профорієнтаційну роботу на кафедрі.</p> <p>Член редакційної ради збірників міжнародних науково-практичних конференцій (2015 р, 2016 р, 2017 р.) та взяла у них участь</p>	
3.	Боднарчук Володимир Дмитрович	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1998, спеціальність - історія, кваліфікація - історик, викладач	Кандидат наук з державного управління, спеціальність 25.00.02 – механізми державного управління, тема кандидатської дисертації: «Державне регулювання інноваційного розвитку регіону»	1. Технологічне бізнес-підприємство (16).	<p>1. Боднарчук В.Д. Державні важелі посилення інноваційної складової в розвитку регіональної господарської системи / В.Д. Боднарчук // Науковий вісник Академії муніципального управління: Серія «Управління» Вип. 1/2014. Державне управління та місцеве самоврядування / За заг. ред. В.К. Присяжнюка, В.Д. Бакуменка. – К.: Видавничо-поліграфічний центр Академії муніципального управління. – 2014. – С.278-286.</p> <p>2. Боднарчук В.Д. Функціонування механізмів державного управління інвестуванням інноваційної діяльності регіону / В.Д. Боднарчук // Інвестиції: практика та досвід. – 2015. – №5. – С.10-14.</p> <p>3. Боднарчук В.Д. Державна підтримка здійснення інноваційної діяльності на регіональному рівні / В.Д. Боднарчук // Інвестиції: практика та досвід. – 2016. – № 6. – С.29-33.</p> <p>4. Боднарчук В.Д. Державне регулювання інноваційного розвитку регіону / В.Д. Боднарчук // Економіка та держава. – 2015. – №5. – С.93-96.</p> <p>5. Боднарчук В.Д. Стан та тенденції державного управління регіональним розвитком / В.Д. Боднарчук // Науковий вісник Академії муніципального управління: Серія «Управління» Вип. 3/2016 Державне управління та місцеве самоврядування / За заг. ред. В.К. Присяжнюка, В.Д. Бакуменка. – К.: Видавничо-поліграфічний центр Академії муніципального управління. – 2016. – С.509-515</p> <p>Рецензування та опонування дисертаційних робіт, відгуки</p>	Львівський національний університет імені Івана Франка, свідоцтво, тема: «Інструменти професійного клірингу», 05.06.2014 р.

						на автореферати. Керівництво магістерськими, дипломними та бакалаврськими роботами. Участь в наукових конференціях	
4.	Горогоцька Наталія Ігорівна	Асистент кафедри управління та бізнес- адміністру вання	Івано- Франківський національний технічний університет нафти і газу, спеціальність – Менеджмент організацій, кваліфікація – магістр, менеджер- економіст	Кандидат економічних наук, спеціальність 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарськи х підприємств»	1. Бізнес- планування проектів (22)  2. Основи менеджменту і бізнес- адміністрування (18)	1. Горогоцька Н.І. Економічна суть і роль диверсифікаційних процесів у забезпеченні розвитку сільськогосподарських підприємств/ Н. І. Горогоцька // Сталий розвиток економіки . – 2013. – № 5. – С. 143-151. 2. Горогоцька Н.І. Класифікація диверсифікаційних процесів діяльності аграрних підприємств // Вісник Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва. Сер. : Економічні науки – 2014. – № 6. – С. 224-235. 3. Горогоцька Н.І. Управлінська модель забезпечення розвитку сільськогосподарських підприємств шляхом впровадження диверсифікаційних процесів / Якубів В.М., Горогоцька Н.І., Якубів Р.Д. // Актуальні проблеми економіки – 2015. – № 8. – С. 58-66. 4. Горогоцька Н.І. Оцінка здійснення диверсифікаційних процесів сільськогосподарськими підприємствами Івано-Франківської області / Н.І. Горогоцька // Інноваційна економіка. – 2015. – № 3. – С. 144-150. 5. Горогоцька Н. І. Перспективи розвитку виробництва органічної продукції сільськогосподарськими підприємствами Івано-Франківської області [Електронний ресурс] / Н. І. Горогоцька // Ефективна економіка . – 2016. – № 5. – Режим доступу до ресурсу: <a href="http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&amp;z=4992&amp;p=1">http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&amp;z=4992&amp;p=1</a> .	Захист кандидатської дисертації, Львівський національний аграрний університет, тема кандидатської дисертації: «Диверсифікація діяльності сільськогосподарських підприємств», 2016 р.
5.	Редько Андрій Григорович	Доцент кафедри управління та бізнес- адміністру вання	Національна академія внутрішніх справ України, 2002 р., спеціальність – Правознавств	Кандидат юридичних наук, 12.00.01 - теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень, тема «Адміністративні реформи 40-60 рр. ХХ століття в західних	1. Правові аспекти управління навчальним закладом (8)	1. Редько А. Історико-правова еволюція радянської командно-адміністративної системи / А. Редько // Університетські наукові записки. Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. – 2013. – Вип. 7. – С. 106 – 111. 2. Редько А. Радянський комунізм як адміністративна система /А. Редько// Університетські наукові записки. Часопис Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького. – 2013. – Вип. 8. – С. 251 – 257.	Національна академія внутрішніх справ України, свідоцтво, тема: «Організація системи влади та управління», 15.10.2014 р.

			о, кваліфікація – магістр з права	областях УРСР: історико-правовий аналіз», доцент кафедри управління і бізнес-адміністрування		<p>3. Редько А. Організація системи влади та управління в західних областях УРСР /А. Редько // Право України: Сучасний стан та перспективи розвитку. Збірник матеріалів Регіональної науково – практичної конференції. – Вінниця : ВНАУ 2014. – С 109 - 112.</p> <p>4. Редько А. Зміни в системі пільг і привілеїв у період хрущовських реформ // Право України: Сучасний стан та перспективи розвитку. Збірник матеріалів Регіональної науково – практичної конференції. – Вінниця : ВНАУ 2015. – С 69 - 72.</p> <p>5. Редько А. Інституційний аналіз системи добору і розстановки керівних кадрів у західних областях УРСР в 1950-1980 рр. / А. Редько // Актуальні проблеми Вдосконалення чинного законодавства України. Збірник наукових статей. Вип. 42. – Івано-Франківськ: ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2016 . – С. 13 – 23.</p>	
6.	Григорук Ірина Іванівна	Асистент кафедри управління та бізнес-адміністрування	Кам'янець-Подільський національний університет, 2008, спеціальність – Мова та література (англійська), кваліфікація – магістр англійська мова та література		<p>1.English for Business Studies</p> <p>2.Management and BA</p>	<p>1. Григорук І. Перспективи розвитку сфери виробництва біодизельного палива в Україні // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. Збірник наукових праць. Випуск 3 (125). – 2017. – С.15-19</p> <p>2. Iryna Hryhoruk. Current prospects of biodiesel production in Ukraine PERSPECTIVES - Journal on economic issues 1 (5). – 2017. – P.83-97.</p> <p>3. Valentyna Yakubiv, Iryna Hryhoruk. Innovative Methods in Strategic Planning of Foreign Economic Activity of Enterprises // Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian University. 4, No 3-4 (2017) 42-49</p> <p>4. Yakubiv V., Maksymiv Y., Popadynets N., Hryhoruk I. Market of solid biofuels in Ukraine: the foundation of energy safety strengthening in Ukraine // Mechanisms of interaction between competitiveness and innovation in modern international economic relations: collective monograph / edited by M. Bezpartochnyi, in 4 Vol. / ISMA University. – Riga: «Landmark» SIA, 2017. – Vol. 4. –P. 193-201</p> <p>5. Григорук І. Інвестиційна політика підприємства: роль, функції та етапи формування / В. Якубів, І. Григорук, Л. Пенгрин // Інноваційні напрями розвитку системи</p>	Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана, тема: «Школа академічного письма: від теорії до практики» сертифікат №34А від 28 травня 2017

						управління в організаціях: Матеріали Науково-практичного семінару 30 травня 2017 року, проведеного на базі ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”, м. Івано-Франківськ: Видавництво ТОВ «Просвіта», – 2017. – 205 с. – С. 168-169.	
--	--	--	--	--	--	---	--

6. Інформація про завідувача випускової кафедри управління та бізнес-адміністрування зі спеціальності 073 «Менеджмент» за освітньою програмою «Бізнес-адміністрування», 1 рік 10 місяців, освітній рівень - бакалавр

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період (років), найменування організації, займана посада)	Примітки (з якого часу працює у закладі освіти за основним місцем роботи або сумісництвом)
1.	Якубів Валентина Михайлівна	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2003 р., спеціальність – Облік і аудит, кваліфікація – Бухгалтер-економіст	Доктор економічних наук, 08.00.04 – економіка і управління підприємствами (за видами економічної діяльності), тема докторської дисертації: «Стратегія збалансованого розвитку аграрних підприємств», професор кафедри управління та бізнес-адміністрування	12 років	ДГДП «Перемога» Івано-Франківського інституту агропромислового виробництва УААН, бухгалтер (2003 р.), ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», економічний факультет, доцент кафедри обліку і аудиту (2006 - 2012), ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», економічний факультет, професор кафедри обліку і аудиту (2012 - 2015)	з травня 2006 р.